CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 286ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 15/06/2012, 09h30min 
Local: Sala de Reuniões do Edifício Sede da Rua Boa Vista, nº 200, 1º andar.
Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia 
CSDP nº 122/12 (Excetuado a pauta)

Interessada: Primeira Subdefensoria Pública Geral do Estado

Assunto: Proposta de abertura do VII Concurso Público de Provas e Títulos para a Seleção de Estagiários de Direito da Defensoria Pública do Estado.

Relator: Conselheiro Rafael Valle Vernaschi

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, homologar a retificação da lista final de aprovados no certame, a seguir publicada.

CSDP nº 250/12 (Excetuado a pauta)

Interessada: EDEPE

Assunto: Pedido de afastamento para participação no "Seminário e Debate sobre o Anteprojeto de Lei - Controle Jurisdicional de Políticas Públicas", no dia 19 de junho de 2012.

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, deferir o afastamento dos Defensores Públicos: André Vicentini Gazal, Jairo Salvador de Souza, Julio Grostein, Lucas Pampana Basoli, Rafael Bessa Yamamura. Impedido o Conselheiro Rafael Bessa Yamamura.
CSDP nº 247/12 

Interessada: Fabiana Botelho Zapata

Assunto: Pedido de afastamento para participação na III Oficina da Rede Nacional de Defesa de Adolescente em Conflito com a Lei - RENADE, nos dias 20 e 21 de junho de 2012.

Relator: Conselheiro Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, deferir o afastamento da interessada. Impedida a Conselheira Fabiana Botelho Zapata.

CSDP nº 249/12

Interessada: EDEPE

Assunto: Pedido de afastamento para participação na apresentação dos "Indicadores de Vulnerabilidade Municipal, desenvolvidos pelo projeto: Mais e Melhor Justiça para Todos", no dia 18 de junho de 2012.

Relatora: Conselheira Marcia Regina Garutti

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, deferir o afastamento dos Defensores Públicos: Fernando Catache Borian, Lucas Pampana Basoli, Luciano Alencar Negrão Caserta, Mailane Ramos dos Santos Rodrigues de Oliveira, Mateus Oliveira Moro, Menésio Pinto Cunha Junior, Rafael Bessa Yamamura e Renato Campos Pinto de Vitto e indeferir o afastamento de Carolina Rangel Nogueira. Impedido o Conselheiro Rafael Bessa Yamamura. Deliberou ainda, por maioria de votos, indeferir o afastamento da Defensora Pública Marina Costa Craveiro Silva. Vencidos os Conselheiros José Moacyr Doretto Nascimento, Franciane de Fátima Marques, Rafael Valle Vernaschi, Bruno Ricardo Miragaia, Luciano Alencar Negrão Caserta e Fabiana Botelho Zapata que deferiam o afastamento da interessada. 

CSDP nº 204/11 

Interessada: Primeira Subdefensoria Pública-Geral
Assunto: Proposta de abertura do V Concurso Público de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira de Defensor Público do Estado.

Relatora: Conselheira Juliana Saad 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, homologar o edital do resultado final da primeira prova escrita, após o julgamento dos recursos, a seguir publicado.

CSDP nº 009/12 (Excetuado a pauta)

Interessado: José Moacyr Doretto Nascimento

Assunto: Proposta de Deliberação para regulamentar a indicação da Diretoria da Escola da Defensoria Pública.

Relator: Conselheiro Rafael Valle Vernaschi 

Vista concedida a Conselheira Luciana Zaffalon Leme Cardoso
CSDP nº 006/12
Interessado: Pedro Antonio de Avellar

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 38/07, que estabelece normas gerais para os Regimentos Internos dos Núcleos Especializados.

Relator: Conselheiro Antonio Maffezoli Leite 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 1172/09
Interessado: Segundo Subdefensor Público-Geral

Assunto: Proposta de Edição de Código de Ética

Relatora: Conselheira Juliana Saad 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 350/11
Interessada: Coordenadora Auxiliar do Núcleo de Habitação e Urbanismo

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (maio de 2011 a novembro de 2011).

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 007/12
Interessados: Ouvidoria-Geral e Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos da Mulher

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 89/08(que versa sobre os critérios de atendimento em vigor da Defensoria Pública).

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 357/11
Interessado: Luiz Eduardo de Toledo Coelho

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 198/10 (Disciplina a possibilidade de compensação de dias trabalhados no âmbito da Defensoria Pública do Estado).

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 003/12
Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado de Segunda Instância e Tribunais Superiores

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (primeiro e segundo semestre de 2011).

Relatora: Conselheira Juliana Saad 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 110/12
Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (março a agosto de 2011).

Relatora: Conselheira Juliana Saad 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 138/12
Interessado: Welton Carlos de Cristo Alves

Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso de Bacharelado em Direito na Universidade de São Paulo, no período de 24 de fevereiro a 04 de julho de 2012.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques 

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 141/12
Interessado: Daniel Guimarães Zveibil

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 91/08, que cria a Comissão de Prerrogativas da Defensoria Pública do Estado de São Paulo e regulamenta sua atividade.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 146/12
Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado de Defesa do Consumidor

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (setembro de 2011 a fevereiro de 2012).

Relatora: Conselheira Marcia Regina Garutti

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 151/12
Interessada: Segunda Subdefensora Pública-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 152/10, que regulamenta a atuação dos Defensores Públicos em plantões judiciários.

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 152/12
Interessada: Coordenadora do Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos da Mulher

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (outubro de 2011 a março de 2012)

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 244/12

Interessado: Primeira Subdefensoria Pública Geral do Estado
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 38/07 (que estabelece normas gerais para os regimentos internos dos Núcleos Especializados e dá outras providências)
Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 179/12
Interessada: Defensoria Pública Geral do Estado

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 111/09 (Institui o Regimento Interno dos Servidores Públicos da Defensoria Pública)

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 182/12
Interessada: Segunda Subdefensora Pública-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 143/09 (fixa as atribuições dos Defensores Públicos na Defensoria Pública)

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 064/11
Interessada: Nelise Christino de Castro Santos

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 030/11
Interessado: Douglas Ribeiro Basilio

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Vitore André Zilio Maximiano
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 033/11
Interessado: Erik Saddi Arnesen

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Juliana Saad

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 019/11
Interessada: Cecilia Cardoso Soares 

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Juliana Saad

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 010/11
Interessada: Aurea Maria de Oliveira Manoel

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 073/11
Interessado: Sergio Andre Weise Chinez

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Franciane de Fatima Marques

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP CAEP nº 020/11
Interessada: Cecilia Fonseca Bandeira de Melo

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

Comunicado do processo CSDP nº 204/11

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO

V CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS AO INGRESSO NA CARREIRA DE 

DEFENSOR PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DA PRIMEIRA PROVA ESCRITA – OBJETIVA, 
APÓS ANÁLISE DE RECURSOS E 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A 

SEGUNDA PROVA ESCRITA – DISSERTATIVA E PEÇA JUDICIAL E 

TERCEIRA PROVA ESCRITA – DISSERTATIVA E PEÇA JUDICIAL
O CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO, nos termos do disposto na Lei Complementar Estadual nº 988, de 9 de janeiro de 2006, e na Deliberação CSDP nº 10, de 30 de junho de 2006, consolidada, comunica que tendo em vista o resultado da Primeira Prova Escrita – Objetiva, após análise de recursos do V Concurso Público de Provas e Títulos ao Ingresso na Carreira de Defensor Público do Estado de São Paulo, observados os termos contratuais celebrados com a Fundação Carlos Chagas e de acordo com o Edital de Abertura de Inscrições e Instruções Especiais, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo – Caderno Executivo I, edição de 03/03/2012, RESOLVE:

I.
INFORMAR, a seguir, a anulação de questões e, em consequência, a atribuição de pontos a todos os candidatos presentes à prova, independentemente da formulação de recurso, conforme estabelecido no item 79, parágrafo 3º, do Edital de Abertura de Inscrições e Instruções Especiais.

QUESTÕES ATRIBUÍDAS A TODOS OS CANDIDATOS

QUESTÃO 4 - TIPO 1  

QUESTÃO 4 - TIPO 2  

QUESTÃO 5 - TIPO 3  

QUESTÃO 5 - TIPO 4  

QUESTÃO 3 - TIPO 5  

II.
COMUNICAR que as decisões dos recursos foram publicadas em 13 de junho de 2012 no Diário Oficial do Estado de São Paulo – Caderno Executivo I e no endereço eletrônico www.concursosfcc.com.br.

III.
INFORMAR aos candidatos que as respostas aos recursos interpostos ficarão disponíveis no site  www.concursosfcc.com.br e na Secretaria do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado, conforme estabelecido no item 92 do Edital do Concurso.

IV.
CONVOCAR os candidatos habilitados após análise de recursos da Primeira Prova Escrita – Objetiva, conforme lista em ordem alfabética constante do Anexo Único deste Edital, a prestarem a Segunda Prova Escrita – Dissertativa e Peça Judicial e a Terceira Prova Escrita – Dissertativa e Peça Judicial de acordo com as seguintes orientações:

1.
DATAS, HORÁRIOS E DURAÇÃO DAS PROVAS

SEGUNDA PROVA ESCRITA – DISSERTATIVA E PEÇA JUDICIAL
Data: 24/06/2012 (domingo)

PERÍODO: MANHÃ
Horário de Apresentação: 08h00 – (horário local)

Horário de Fechamento dos Portões: 08h30min
Duração da Prova: 4 horas

TERCEIRA PROVA ESCRITA – DISSERTATIVA E PEÇA JUDICIAL
Data: 01/07/2010 (domingo)

PERÍODO: MANHÃ
Horário de Apresentação: 08h00 – (horário local)

Horário de Fechamento dos Portões: 08h30min
Duração da Prova: 4 horas

1.1
A Segunda Prova Escrita – Dissertativa e Peça Judicial seguirá o estabelecido nos itens 69, 71 e 72 do Edital de Abertura de Inscrições e Instruções Especiais.

1.2
A Terceira Prova Escrita – Dissertativa e Peça Judicial seguirá o estabelecido nos itens 70, 71 e 72 do Edital de Abertura de Inscrições e Instruções Especiais.

1.3
Não será permitida a saída de candidato do local de realização da prova antes de completada 1 (uma) hora do seu início por motivo de segurança.

2.
LOCAL DE PROVA

2.1
A Segunda e a Terceira Provas Escritas serão realizadas na Cidade de São Paulo/SP.

2.1.1
Os candidatos deverão se apresentar na UNIFAI – CENTRO UNIVERSITÁRIO ASSUNÇÃO - BLOCO I, Rua Afonso Celso, 711 – Vila Mariana, próximo ao metrô Santa Cruz, nas datas e no horário mencionados no item 1 deste Edital, de acordo com os dados constantes do Cartão Informativo (se houver recebido), enviado por e-mail e no site www.concursosfcc.com.br.
2.1.2
Ao candidato só será permitida a realização das provas no respectivo local, datas e horário constantes do Cartão Informativo (se houver recebido) e na consulta disponível no site www.concursosfcc.com.br.

2.2
O candidato que não receber o Cartão Informativo até o 3º (terceiro) dia que antecede a aplicação da prova deverá:

a)
entrar em contato com o Serviço de Atendimento ao Candidato – SAC da Fundação Carlos Chagas, pelo telefone (0XX11) 3723-4388, de segunda a sexta-feira, em dias úteis, das 10 às 16 horas (horário de Brasília) ou consultar o endereço eletrônico da Fundação Carlos Chagas: www.concursosfcc.com.br ou

b)
dirigir-se ao Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado de São Paulo, na Rua Boa Vista, nº 200 – 1º andar, São Paulo – SP, de segunda a sexta-feira, em dias úteis, das 09 às 17 horas, para verificar em listas afixadas, o horário e o local definidos para a realização de sua prova ou consultar o site da Defensoria: www.defensoria.sp.gov.br.
2.3
Em nenhuma hipótese será realizada qualquer prova fora do local, datas e horário determinados.

2.4
Não haverá segunda chamada ou repetição de prova. O candidato não poderá alegar desconhecimentos acerca das datas, local e horário de realização das provas como justificativa de sua ausência. 

2.4.1
O não comparecimento do candidato à prova, em qualquer etapa do Concurso, caracterizará desistência e resultará em sua eliminação do Concurso Público.

2.5
Eventuais erros de digitação verificados no Cartão Informativo enviado ao candidato ou erros observados nos documentos impressos entregues ao candidato no dia de realização da prova, quanto a nome, número de documento de identidade, sexo, data de nascimento etc, deverão ser retificados por meio do site www.concursosfcc.com.br de acordo com as instruções constantes na página do presente Concurso, no período de 02 a 04/07/2012.
2.5.1
O candidato que não solicitar as correções dos dados pessoais nos termos do item 2.5 deste Edital deverá arcar, exclusivamente, com as consequências advindas de sua omissão.

2.5.2
O atendimento às alterações solicitadas estará sujeito à análise de viabilidade.
2.6
O envio do Cartão Informativo dirigido ao candidato, ainda que extraviado ou por qualquer motivo não recebido, não desobriga o candidato do dever de consultar as disposições previstas no Edital de Abertura de Inscrições e Instruções Especiais, no presente Edital de Convocação bem como no site www.concursosfcc.com.br.

3.
IDENTIFICAÇÃO

3.1
Somente será admitido à sala de provas o candidato que estiver portando documento de identidade original que bem o identifique, como: Carteira e/ou Cédula de Identidade expedidas pelas Secretarias de Segurança Pública, pelas Forças Armadas, pela Polícia Militar, pelo Ministério das Relações Exteriores; Cédula de Identidade para Estrangeiros; Cédulas de Identidade fornecidas por Órgãos ou Conselhos de Classe, que por força de Lei Federal valem como documento de identidade, a exemplo das carteiras da OAB, do CREA, do CRM, do CRC etc, Certificado de Reservista; Passaporte; Carteira de Trabalho e Previdência Social bem como Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia na forma da Lei nº 9.503/97).

3.1.1
Não serão aceitos protocolos nem cópias dos documentos citados, ainda que autenticados, ou quaisquer documentos diferentes do estabelecido no item 3.1 deste Edital, inclusive carteira funcional de ordem pública ou privada.

3.1.2
Os documentos deverão estar em perfeitas condições de forma a permitir, com clareza, a identificação do candidato.

3.1.3
Caso o candidato esteja impossibilitado de apresentar, no dia de realização da prova, documento de identidade original por motivo de perda, roubo ou furto, deverá ser apresentado boletim de ocorrência expedido por órgão policial há, no máximo, 30 (trinta) dias, sendo então submetido à identificação especial, compreendidas a coleta de assinaturas e impressão digital em formulário próprio.

3.1.4
A identificação especial será exigida, também, do candidato cujo documento de identificação gere dúvidas quanto à fisionomia, à assinatura ou à condição de conservação do documento.

4.
É importante, mas não obrigatório, levar o Cartão Informativo (se houver recebido) no dia da prova, pois ele contém dados necessários para melhor orientação do candidato, como número da sala que fará prova, horário de abertura dos portões etc.

5.
A Fundação Carlos Chagas, objetivando garantir a lisura e idoneidade do Concurso Público e, zelando pelo interesse público e, em especial, dos candidatos, solicitará, quando da aplicação das provas, a autenticação digital na capa do caderno de prova. Se por qualquer motivo, não for possível essa forma de identificação, o candidato deverá apor sua assinatura, em campo específico, por três vezes.

4.
MATERIAL A SER UTILIZADO

4.1
Todos os candidatos deverão levar caneta esferográfica de tinta preta de material transparente, lápis preto nº 2 e borracha.

4.2
Durante a realização da Segunda Prova Escrita – Dissertativa e Peça Judicial e da Terceira Prova Escrita – Dissertativa e Peça Judicial, somente será permitida consulta a texto legal, sem anotações ou comentários, material que será submetido à inspeção, por membros da Defensoria Pública do Estado especialmente designados pela Banca Examinadora.

4.2.1
Não será permitido empréstimo de material de consulta entre os candidatos.

5.
CONSIDERAÇÕES FINAIS

5.1
Poderá ser excluído do Concurso Público o candidato que estiver fazendo uso de qualquer tipo de equipamento eletrônico ou de comunicação (bip, telefone celular, relógios digitais, walkman, agenda eletrônica, notebook, palmtop, smartphone, receptor, gravador ou outros equipamentos similares), bem como protetores auriculares e que for surpreendido em comunicação com outras pessoas ou utilizando-se de quaisquer outros recursos não permitidos.

5.1.1
Por medida de segurança os candidatos deverão manter as orelhas visíveis à observação dos fiscais de sala durante a prova.
5.2
Os aparelhos eletrônicos dos candidatos, como os indicados no item 5.1, deverão ser por eles desligados e acondicionados em embalagem específica a ser fornecida pela Fundação Carlos Chagas exclusivamente para tal fim, antes de iniciar a prova, devendo a embalagem permanecer fechada até a saída do candidato do local de realização da prova.
5.2.1
Os demais pertences pessoais dos candidatos, tais como: bolsas, sacolas, bonés, chapéus, gorros ou similares, óculos escuros e protetores auriculares, serão acomodados em local a ser indicado pelos fiscais de sala, onde deverão permanecer até o término da prova.

5.2.2
A Fundação Carlos Chagas e Defensoria Pública do Estado de São Paulo não se responsabilizarão por perda ou extravio de documentos, objetos ou equipamentos eletrônicos ocorridos no local de realização das provas, nem por danos neles causados. 

5.3
Os aparelhos eletrônicos deverão permanecer lacrados e desligados até a saída do candidato do local de realização da prova.

5.4
Por razões de ordem técnica, de segurança e de direitos autorais adquiridos, a Fundação Carlos Chagas não fornecerá exemplares dos Cadernos de Prova a candidatos ou a instituições de direito público ou privado, mesmo após o encerramento do Concurso Público, velando desde o início do procedimento, pelo sigilo absoluto do certame.

ANEXO ÚNICO
CONVOCADOS PARA SEGUNDA PROVA ESCRITA – DISSERTATIVA E PEÇA JUDICIAL E 

PARA A TERCEIRA PROVA ESCRITA – DISSERTATIVA E PEÇA JUDICIAL EM ORDEM ALFABÉTICA 
(APÓS ANÁLISE DE RECURSOS – PRIMEIRA PROVA ESCRITA)
DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO

Defensor Público

CONVOCADOS EM ORDEM ALFABÉTICA (RESULTADO DA PRIMEIRA PROVA ESCRITA - OBJETIVA APÓS ANÁLISE DE RECURSOS)

Cargo: A01 - DEFENSOR PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO

	NÚMERO
	NOME
	DOCUMENTO
	MÉDIA
	CLASS

	000029c
	ADRIANA DO CARMO RIOS DOS SANTOS
	000000MG11378646
	6.705
	129

	000032c
	ADRIANA GOULART PENTEADO KALIL ISSA
	0000000440840703
	6.364
	267

	000051g
	ADRIANA YURIKA IWASHITA
	0000000296926097
	6.477
	212

	000064e
	ADRIANO PINHEIRO MACHADO BUOSI
	0000000347765294
	6.818
	95

	000101g
	ALBERTO OKSMAN
	0000000353358605
	6.477
	212

	000144c
	ALEX DOS SANTOS HARDT
	0000000281917772
	6.364
	267

	000179k
	ALEXANDRE GONCALVES KASSAMA
	0000003300800130
	7.500
	23

	000211c
	ALEXEY SUUSMANN PERE
	0000000236346830
	6.932
	79

	000219h
	ALICE CRISTINA DE ARRUDA E SILVA
	0000000015610535
	6.932
	79

	000251d
	ALINE PRADO SILVA
	0000000435708909
	6.364
	267

	000255a
	ALINE TOYAMA SHIRAKI
	0000000449551556
	6.250
	339

	000263k
	ALLAN RAMALHO FERREIRA
	000000023921710X
	7.045
	62

	000267h
	ALLINE DELBEM
	0000000333077477
	6.591
	172

	000287c
	AMANDA MACHADO DIAS REY
	0000000350733557
	6.250
	339

	000295b
	AMANDA PIMENTEL CHINELLATO
	000000033810544X
	6.364
	267

	000297f
	AMANDA SILVEIRA DE MEDEIROS
	0000000002842839
	6.477
	212

	000321j
	ANA CAROLINA CINTRA FRANCO
	0000000276648080
	6.364
	267

	000322a
	ANA CAROLINA DA SILVA CEZARIO
	0000000442333456
	6.250
	339

	000334h
	ANA CAROLINA FAGUNDES DE OLIVEIRA
	0000000208847731
	6.364
	267

	000343i
	ANA CAROLINA MINUTTI
	0000000326625380
	6.364
	267

	000349j
	ANA CAROLINA OLIVEIRA GOLVIM SCHWAN
	0000000221961949
	6.477
	212

	000403a
	ANA KAROLINE DOS SANTOS PINTO
	0002003015134089
	6.818
	95

	000421c
	ANA LUISA SILVA ROBAZZI
	0000000437188449
	6.818
	95

	000501a
	ANDERSON ALMEIDA DA SILVA
	0000000231050689
	6.818
	95

	000519i
	ANDRE BOTECHIA ANDERI
	0000000441731934
	7.159
	44

	000524b
	ANDRE DE FREITAS PAOLINETTI LOSASSO
	0000000302607481
	7.045
	62

	000555b
	ANDRE LUIZ DA SILVA ARAUJO
	0000000132083163
	6.591
	172

	000556d
	ANDRE LUIZ DA SILVA DA CUNHA
	000000044038798X
	7.955
	4

	000558h
	ANDRE LUIZ DE ARAUJO
	0000000088023730
	6.705
	129

	000586b
	ANDRE THIAGO SHIDO
	0000000349132094
	6.818
	95

	000601e
	ANDREA DE ALMEIDA BRUNHARI
	0000000442409564
	6.477
	212

	000602g
	ANDREA DE ALMEIDA LIUZZI
	0000000263231367
	7.045
	62

	000627a
	ANDREIA FILIANOTI GASPARINI
	0000000350736546
	7.614
	18

	000654d
	ANGELO DE CAMARGO DALBEN
	000000042557619X
	7.727
	7

	000678g
	ANTONIO APARECIDO FLORINDO*
	0000000015973747
	5.114
	1403

	000681g
	ANTONIO CABRERA JUNIOR
	0000000044659743
	6.364
	267

	000695g
	ANTONIO GONCALVES DOS SANTOS FILHO
	0000000404384699
	6.705
	129

	000700g
	ANTONIO JOSE PAPA JUNIOR
	0000000440506906
	6.705
	129

	000702k
	ANTONIO MARCOS DOMINGUES PIRES
	0000000078159662
	7.159
	44

	000708a
	ANTONIO SANTANA LOPES FILHO
	0000001197035052
	7.273
	34

	000730e
	ARIELLA TOYAMA SHIRAKI
	0000000436635938
	6.591
	172

	000736f
	ARMANDO CESAR MARQUES DE CASTRO
	0000000011735283
	6.364
	267

	000743c
	ARTHUR ASSED ESTEFAN MOSSO
	0000000202830949
	6.705
	129

	000746i
	ARTUR DOS ANJOS TODOROV
	0000000249264626
	7.500
	23

	000793g
	BELISA BARBOSA MORALES
	000000024801108X
	6.591
	172

	000839e
	BRUNA MARIA BUCK MUNIZ
	0000000288557773
	6.250
	339

	000852h
	BRUNO AMABILE BRACCO
	0000000439909107
	7.273
	34

	000855c
	BRUNO BONI DEL PRETI
	0000000460107756
	6.591
	172

	000864d
	BRUNO DE ALMEIDA PASSADORE
	0000000349227342
	6.477
	212

	000865f
	BRUNO DE PAULA SOUZA MARQUES
	0000000458762362
	6.477
	212

	000893k
	BRUNO MARTINELLI SCRIGNOLI
	0000000341623088
	7.727
	7

	000902h
	BRUNO POLIDO BELLONCI
	000000041492034X
	6.364
	267

	000906e
	BRUNO ROBERTO LEAL
	0000000303153970
	6.477
	212

	000924g
	CAIO CEZAR DE FIGUEIREDO PAIVA
	000000MG11874549
	6.591
	172

	002452b
	CAIO MARCIO DE OLIVEIRA FERNANDES*
	0000000000160126
	5.227
	1276

	000933h
	CAIO PERALTA
	0000000326582460
	6.250
	339

	000942i
	CAIO WATKINS
	0000000217346667
	6.932
	79

	000961b
	CAMILA DE CAMARGO SILVA VENTURELLI
	0000000274696733
	6.591
	172

	000976d
	CAMILA GALVAO TOURINHO
	0000000437183580
	6.705
	129

	000983a
	CAMILA MACEDO MARTINS
	0000000347157403
	6.250
	339

	001054g
	CARLOS ALBERTO PEREIRA LEITAO JUNIOR
	000000019857857X
	6.932
	79

	001067e
	CARLOS AZEREDO DA SILVA TEIXEIRA
	0000000127934065
	6.250
	339

	001074b
	CARLOS EDUARDO DE MORAES DOMINGOS
	000000045997547X
	6.250
	339

	001087k
	CARLOS GILBERTO RIBEIRO*
	000000010235442X
	5.455
	1035

	001095j
	CARLOS HIDEKI NAKAGOMI
	0000000349324633
	7.159
	44

	001098e
	CARLOS JUNCKEN RODRIGUES
	0000000108048570
	6.705
	129

	001109f
	CARLOS ROBERTO ISA
	00000021.308.692
	7.273
	34

	001141b
	CAROLINA GUIMARAES REZENDE
	0000000369950070
	6.818
	95

	001155b
	CAROLINA PAZOS MOURA
	0000000215677261
	6.818
	95

	001163a
	CAROLINA ROMANI BRANCALION
	0000000338412918
	6.364
	267

	001176j
	CAROLINE DE CASTRO FREITAS
	0000000012841785
	6.364
	267

	001225h
	CELSO LEO YAMASHITA
	0000000264663585
	7.045
	62

	001287h
	CLAUDIA ABRAMO ARIANO
	0000000290160480
	6.364
	267

	001299d
	CLAUDIA MANNING
	0000000460557488
	6.250
	339

	001312c
	CLAUDIO ANGELO CORREA GONZAGA
	0000000011510158
	6.364
	267

	001317b
	CLAUDIO JOSE PRATAVIERA FRANCISCO FILHO
	0000000435024012
	6.591
	172

	001319f
	CLAUDIO LUIZ DOS SANTOS
	0000000070900873
	6.477
	212

	001343c
	CLINT RODRIGUES CORREIA
	0000000436935260
	6.705
	129

	001345g
	CLODOALDO SAGUINI JUNIOR
	0000000226076076
	6.591
	172

	002453d
	CRISTIANE DE LIMA CUBAS*
	0000000072621360
	5.227
	1276

	001363i
	CRISTIANE PENHALVER JENSEN
	0000000441163336
	7.045
	62

	001370f
	CRISTIANO BRUNO
	0000000303646937
	6.818
	95

	001380i
	CRISTINA EMY YOKAICHIYA
	0000000257814553
	6.364
	267

	001393g
	CYNTIA CAMPOS GIRO
	0000000000148942
	6.250
	339

	001403f
	DALTON LACERDA VIDAL VITAL FILHO
	0000000334638422
	6.818
	95

	001412g
	DANIEL BIDOIA DONADE
	0000000442198048
	7.159
	44

	001430i
	DANIEL KEMP
	0000000247412958
	6.250
	339

	001438c
	DANIEL PALOTTI SECCO
	0000000323846191
	8.409
	1

	001457g
	DANIELA BEZERRA DE MENEZES ULIANA
	0000000115433153
	6.250
	339

	001472c
	DANIELA FRANCO LARA
	0000000286422748
	6.364
	267

	001491g
	DANIELE CRISTINA MORALES
	0000000332864340
	6.705
	129

	001493k
	DANIELE FERRAZ HENRARD
	0000000115162695
	6.477
	212

	001502h
	DANIELE VOLPATO SORDI DE CARVALHO CAMPOS
	0000000294758379
	6.818
	95

	001506e
	DANIELLA CASAGRANDE
	0000000435207568
	6.250
	339

	001519c
	DANIELLE GAIOTTO
	0000000442238484
	6.705
	129

	001527b
	DANIELLE RINALDI BARBOSA
	0000000434775149
	6.364
	267

	001530b
	DANIELLY SALVIANO PEREIRA SILVA
	0000000439850678
	7.727
	7

	001534j
	DANILO BRAIT
	0000000023648047
	6.477
	212

	001549a
	DANILO TADEU SZIGMOND FRANCO
	0000000295563230
	6.705
	129

	001573i
	DEBORA CRISTINA PEZZUTO
	0000000348165870
	6.364
	267

	001579j
	DEBORA NICOLOSI BOMVENTI
	0000000346785911
	6.705
	129

	001617c
	DENNIS GERSON CAMARGO RAMOS SALGRETTI
	0000000307492060
	7.045
	62

	001620c
	DEZIDERIO MACHADO LIMA
	0000000430831833
	7.727
	7

	001643d
	DIEGO MARTINEZ FERVENZA CANTOARIO
	0000000000153197
	6.932
	79

	001647a
	DIEGO REZENDE POLACHINI
	0000000435842389
	6.591
	172

	001659h
	DIOGO DE ALMEIDA LOPES
	0000000033636128
	6.250
	339

	001661f
	DIOGO DE FRANCA MOURAO
	0000000128156858
	6.818
	95

	001668i
	DIONE RIBEIRO BASILIO
	0000000271036473
	7.500
	23

	001680j
	DOUGLAS ROMAGNOLI
	000000022726888X
	6.591
	172

	001686k
	EDGAR PIERINI NETO
	0000000460240766
	7.614
	18

	001699i
	EDSON GABRIEL SOUZA ZAMBA
	0000000204856595
	6.591
	172

	001711f
	EDUARDO CARVALHO MANGOLIM
	0000000006839031
	6.250
	339

	001713j
	EDUARDO CIACCIA RODRIGUES CALDAS
	0000000267722126
	6.932
	79

	001715c
	EDUARDO CRUZ FOCHESATO
	0000000321277065
	6.250
	339

	001728a
	EDUARDO GUIMARAES VIEIRA FERRO
	0000000MG5710594
	6.477
	212

	001752i
	EDUARDO RODRIGUES DE CASTRO
	0000000102621588
	6.250
	339

	001760h
	EDUARDO TERRACAO
	0000000321754773
	6.818
	95

	001766i
	EGON REINERT
	0000000042077087
	6.477
	212

	001809a
	ELISA FRANCO FEITOSA
	0000000437403816
	6.477
	212

	001831e
	ELIZABETH SHALDERS DE OLIVEIRA ROXO
	0000000295128343
	6.364
	267

	001833i
	ELIZANGELA OLIVEIRA DOS SANTOS
	000000042169130X
	6.477
	212

	001842j
	ELTHON SIECOLA KERSUL
	0000000010542544
	6.477
	212

	001843a
	ELVIS ARON PEREIRA CORREIA
	0000000263240459
	6.477
	212

	001868f
	ERICA MARCILLI PETRONI
	0000000308076692
	7.159
	44

	001870d
	ERICA REGINA PENA MARTINS
	000000018917254X
	6.364
	267

	001873j
	ERICK FERREIRA DE SOUZA
	0000000127679835
	6.477
	212

	001891a
	ERIKA MENDES COUTINHO
	0000000435843072
	7.159
	44

	001903d
	ESTELA WAKSBERG GUERRINI
	0000000344854693
	7.727
	7

	001922h
	EVELINE EMANUELLE A ELIHIMAS NASCIMENTO
	0000000006985803
	6.705
	129

	001926e
	EVELYN MOURA VIRGINIO MARTINS
	0000000361287963
	6.932
	79

	001931i
	EZEQUIEL VIEIRA DA SILVA
	0000000306200624
	6.591
	172

	001948d
	FABIANA RENATA CICCARELLI
	0000000244681818
	6.250
	339

	001956c
	FABIANNE CARVALHO NEVES XAVIER
	0000000382803863
	6.705
	129

	001994k
	FABIO PEREIRA
	0000000346300241
	6.477
	212

	002021h
	FAUSTO DALMASCHIO FERREIRA
	00000002006068ES
	7.727
	7

	002025e
	FELIPE AMORIM PRINCIPESSA
	0000000441093358
	7.386
	29

	002029b
	FELIPE AUGUSTO PERES PENTEADO
	0000000299440230
	6.932
	79

	002032b
	FELIPE BERNARDO NUNES
	0000000119351211
	6.591
	172

	002042e
	FELIPE DIAS KURUKAWA
	0000000296665551
	6.250
	339

	002052h
	FELIPE GAZZI BERTAN
	0000000105718209
	6.364
	267

	002056e
	FELIPE HOTZ DE MACEDO CUNHA
	000000035258421X
	7.273
	34

	002091g
	FERNANDA BRAVO FERNANDES VENTURA
	0000000202929253
	7.727
	7

	002094b
	FERNANDA CAPITANIO MACAGNANI
	0000000443520999
	6.477
	212

	002097h
	FERNANDA CAVALCANTI COSTA
	0000000126035864
	6.250
	339

	002099a
	FERNANDA COSTA TEIXEIRA
	0000000440741075
	6.364
	267

	002104a
	FERNANDA DA SILVA DANTAS
	0000000203901665
	6.250
	339

	002119c
	FERNANDA FERNANDES GOMES ROZO
	0000000435575557
	6.250
	339

	002149a
	FERNANDA OLIVEIRA SILVA
	0000000351495940
	6.250
	339

	002153c
	FERNANDA PENTEADO BALERA
	0000000297587584
	7.727
	7

	002159d
	FERNANDA REIS DE MEDEIROS E CAMARA
	0000000340408996
	6.818
	95

	002167c
	FERNANDA SILVA GUIDO
	0000000281743459
	6.705
	129

	002198c
	FERNANDO HADIME NARUSE
	0000000238440291
	7.500
	23

	002209d
	FERNANDO MARQUES DE CAMPOS
	0000000142271056
	6.364
	267

	002215j
	FERNANDO PEREIRA DE ARAUJO
	0000000337916457
	6.591
	172

	002216a
	FERNANDO REDEDE RODRIGUES
	0000000081021198
	6.818
	95

	002226d
	FILIPE DIAS RODRIGUES
	0000000202229886
	6.250
	339

	002232j
	FILIPE SILVA SANTOS
	0000000349050053
	7.159
	44

	002233a
	FILIPE VIANA DE SANTA ROSA
	0000000251220011
	6.250
	339

	002268i
	FLAVIA PALAZZI
	0000000304033303
	7.614
	18

	002299i
	FLAVIO KROK FRANCO
	0000000202064507
	6.705
	129

	002354b
	GABRIEL LISBOA SILVA E DIAS FERREIRA
	0000000263637025
	6.250
	339

	002373f
	GABRIELA DAI GARCIA
	0000000509047750
	6.250
	339

	002385b
	GABRIELA GALETTI PIMENTA
	0000000251444983
	7.045
	62

	002396g
	GABRIELA RODRIGUES GABRIEL SALES CHIQUETTO
	0000000304948081
	6.250
	339

	002406f
	GABRIELLA NAVES BARBOSA
	0000000369066790
	6.591
	172

	002461c
	GISELE SOUTO DURANTE
	0000000249001871
	6.364
	267

	002524a
	GRAZIELLA SALINA FERRARI
	0000000403968811
	6.477
	212

	002593i
	GUSTAVO CABRAL NARCISO GIANETTE
	0000000235227311
	6.705
	129

	002596d
	GUSTAVO CIVES SEABRA
	0000000129737045
	6.705
	129

	002604j
	GUSTAVO HENRIQUE D AURIA MONZANI
	0000000361420869
	7.045
	62

	002605a
	GUSTAVO HENRIQUE DE ANDRADE CORDEIRO
	0000000439938880
	6.705
	129

	002608g
	GUSTAVO JOSE PEDROZA SILVA
	0000000217612092
	6.477
	212

	002618j
	GUSTAVO PERRONE BRUNIERA
	0000000339553893
	6.250
	339

	002619a
	GUSTAVO PICCHI
	0000000326583233
	6.250
	339

	002630k
	HAMILTON NETO FUNCHAL
	000000MG12293504
	7.045
	62

	002637c
	HEITOR NISHIZAWA DE SOUZA
	0000000333263108
	6.932
	79

	002656g
	HELLEN CRISTINA DO LAGO RAMOS
	0000000410246480
	6.818
	95

	002660i
	HELOISA DE TOLEDO FERREIRA LEITE
	0000000263335471
	6.932
	79

	002671c
	HENDRINNE FONTANA NOORDUIN
	0000000268407794
	6.932
	79

	002676b
	HENRIQUE BONOMI SILVESTRE
	0000000306780872
	6.818
	95

	002677d
	HENRIQUE CAMARGO CARDOSO
	0000000439080083
	6.477
	212

	002681f
	HENRIQUE DE ALMEIDA FREIRE GONCALVES
	0000000000158146
	6.364
	267

	002686e
	HENRIQUE MOREIRA GAZIRE
	000000MG14143572
	6.818
	95

	002702j
	HIGOR FARRECA DE ARAUJO
	0000000349381641
	6.364
	267

	002707i
	HORIVAL MARQUES DE FREITAS JUNIOR
	0000000338438555
	6.477
	212

	002760b
	ISABELA  LOBUIO LISBOA
	0000000266882080
	6.591
	172

	002772i
	ISABELLA MIRANDA DA SILVA
	0000000202807988
	6.477
	212

	002777h
	ISADORA BRANDAO ARAUJO DA SILVA
	0000000500575009
	6.364
	267

	002797c
	IVAN GOMES MEDRADO
	0000001392375509
	6.250
	339

	002799g
	IVAN MAYER CARON
	0000000083936290
	6.364
	267

	002851e
	JANAINA ISABELLE DESIREE BACELAR
	0000000113242903
	6.705
	129

	002860f
	JANDER BULHOES PERICO MACHADO
	0000000211500426
	6.250
	339

	002909j
	JOAO CARLOS DE SOUZA
	0000000429738481
	6.818
	95

	002915e
	JOAO FELIPPE BELEM DE GOUVEA REIS
	0000000210432373
	6.364
	267

	002917i
	JOAO FINKLER FILHO
	0000000450088285
	7.045
	62

	002920i
	JOAO GUILHERME MAZZINI BRUSCHI
	0000000438502619
	6.477
	212

	002933g
	JOAO PAULO DA SILVA SANTANA
	0000000030416809
	7.386
	29

	002938f
	JOAO PAULO LORENZI SAMPAIO
	0000000350414907
	6.477
	212

	002947g
	JOAO RICARDO MEIRA AMARAL
	0000000346254851
	6.705
	129

	002962c
	JOEMAR RODRIGO FREITAS
	0000000309722044
	6.591
	172

	002967b
	JONATHAN EXEQUIEL ABENDROTH PARRA
	0000000299503653
	6.364
	267

	002970b
	JORDANA DE MATOS NUNES ROLIM
	0000099010282911
	6.250
	339

	002996i
	JOSE CHAPOVAL CACCIACARRO
	0000000337040400
	6.591
	172

	003012a
	JOSE GLADSTON VIANA CORREIA
	000000053147429X
	7.614
	18

	003038h
	JOSE TADEU DE BARROS NOBREGA
	0000000459573287
	6.250
	339

	003040f
	JOSE VICENTE GONCALVES DE SOUZA
	0000000453259352
	7.045
	62

	003055h
	JOYCE SANTOS DE OLIVEIRA PALMA RESENDE
	0000000301219813
	6.705
	129

	003056j
	JULIA APARECIDA ROMAO DA SILVA
	0000000440971743
	6.932
	79

	003120d
	JULIANA LINHARES DE AGUIAR LOPES
	0002002002165098
	6.477
	212

	003123j
	JULIANA MALTA BUTTINI
	0000000459687980
	6.250
	339

	003154j
	JULIANA SARETTA VERISSIMO
	0000000353952308
	6.818
	95

	003174e
	JULIANE YASSUE PIVOTTO
	0000000439718545
	6.818
	95

	003178b
	JULIANO BOTELHO DE ARAUJO
	0000000303259218
	7.045
	62

	003186a
	JULIANO PAPPALARDO GIANNI
	0000000266745805
	7.045
	62

	003190c
	JULIO CAMARGO DE AZEVEDO
	0000000431467961
	6.250
	339

	003195b
	JULIO CESAR VALESE
	0000000431030054
	6.818
	95

	003248h
	KARINA PEREIRA ECCARD
	0000000122545411
	6.477
	212

	003255e
	KARINE MARA CARVALHO NERI
	000000MG13761651
	6.591
	172

	003301h
	LAIANE TAMMY ABATI
	0000000061949933
	6.250
	339

	003304c
	LAILA HONAIN
	000000034779192X
	6.818
	95

	003323g
	LARISSA ALAS MAYER
	0000000070564912
	6.250
	339

	003354g
	LAURA FERNANDES DE LIMA LIRA
	0000000002399223
	6.250
	339

	003363h
	LAURA NAVES FILISBINO
	0000000342321006
	6.250
	339

	003379a
	LEANDRO DE COL LOSS
	0000000097323500
	6.818
	95

	003388b
	LEANDRO PIRES DE ARAUJO
	000000044322187X
	6.591
	172

	003391b
	LEANDRO SILVESTRE RODRIGUES E SILVA
	0000000309178939
	7.045
	62

	003413h
	LEONARDO DE CASTRO TRINDADE*
	0000000332482480
	5.455
	1035

	003414j
	LEONARDO DE SOUZA HORTOLA
	0000000345990614
	6.364
	267

	003417e
	LEONARDO DOS SANTOS GONZALES
	0000000327500396
	6.477
	212

	003424b
	LEONARDO JACOMETTI DE OLIVEIRA
	0000000439719495
	6.364
	267

	003429a
	LEONARDO MIRANDA FILHO
	0000000000164920
	7.159
	44

	003439d
	LEONIO ARAUJO DOS SANTOS JUNIOR
	0000000422005526
	6.705
	129

	003453i
	LETICIA GATTI GONCALVES
	0000000346964350
	6.591
	172

	003482e
	LIDIA LIBANEZ AIO
	0000000283918718
	7.273
	34

	003489h
	LIGIA CINTRA DE LIMA TRINDADE
	0000000292674880
	7.273
	34

	003495c
	LIGIA MAFEI GUIDI
	0000000347809510
	6.364
	267

	003503i
	LIGIA STROESSER FIGUEIROA
	0000000434336695
	6.364
	267

	003511h
	LILIAN ABDALLAH
	0000000337402735
	6.705
	129

	003565i
	LIVIA MARTINS SALOMAO BRODBECK
	000000MG14578356
	6.364
	267

	003573h
	LIVIA TELLES RISSO
	0000000001630922
	6.250
	339

	003579i
	LORENA PEREIRA SANTIN
	0000000043839673
	7.273
	34

	003588j
	LUANA BARBOSA OLIVEIRA
	0000000014727301
	6.364
	267

	003597k
	LUCAS AKIRA PASCOTO NISHIKAWA
	000000035259374X
	7.727
	7

	003612c
	LUCAS EDUARDO RADI
	0000000350668206
	6.250
	339

	003619f
	LUCAS MARQUES TRINDADE
	000000MG12785605
	6.705
	129

	003621d
	LUCAS MATHEUS MOLINA
	0000000470618358
	6.250
	339

	003638j
	LUCIA THOME REINERT
	0000001074281245
	6.932
	79

	003694i
	LUCIANA VASCONCELLOS RIBEIRO
	0000000883500053
	6.591
	172

	003734f
	LUIS FELIPE DELAMAIN BURATTO
	0000000349967131
	6.250
	339

	003735h
	LUIS FELIPE DIAS
	0000000303590397
	6.250
	339

	003747d
	LUIS FERNANDO POMPERMAYER AYRES
	000000026380088X
	6.364
	267

	003748f
	LUIS FREDERICO BALSALOBRE PINTO
	0000000294734739
	6.818
	95

	003750d
	LUIS GUSTAVO DE GOIS VASCONCELOS
	0000000348030484
	6.364
	267

	003751f
	LUIS GUSTAVO FAGUNDES PURGATO
	0000000294403887
	6.477
	212

	003755c
	LUIS HENRIQUE BORTOLIN
	0000000339155322
	6.250
	339

	000785h
	LUIS HENRIQUE DOMINGUES*
	0000000412565456
	5.682
	814

	003761i
	LUISA MORAES ABREU FERREIRA
	0000000307172491
	6.591
	172

	003762k
	LUISA PACHECO DE MELO SOUZA
	0000000111226734
	7.045
	62

	003764d
	LUIZ ALBERTO MAGALHAES FEITOSA
	0002003009186269
	7.159
	44

	003774g
	LUIZ CARLOS FAVERO JUNIOR
	0000000440972383
	6.250
	339

	003797h
	LUIZ GONZAGA BOVO JUNIOR
	0000000440886016
	6.477
	212

	003812k
	LUIZ OTAVIO CONTIM FERRATTO
	0000000320986998
	7.841
	5

	003819c
	LUIZ RICARDO ORTIZ SARTORELLI
	0000000301033572
	6.364
	267

	003823e
	LUIZA DE ALMEIDA LEITE
	0000000309385064
	7.159
	44

	003833h
	LYRIS HELENA MENEZES MAALOUF
	0000000374438006
	6.477
	212

	003851j
	MAIRA FERREIRA DIAS
	0000000324086817
	7.500
	23

	003869g
	MANUELA BEATRIZ GOMES
	0000000443456549
	6.477
	212

	003872g
	MANUELA DE SOUSA ROXO
	0000000440831994
	6.477
	212

	003883a
	MARCEL BENETTI BOER
	000000040417095X
	6.364
	267

	003930f
	MARCELO BONILHA CAMPOS
	0000000263234563
	6.250
	339

	003938k
	MARCELO DAYRELL VIVAS
	0000000255694040
	7.273
	34

	004002c
	MARCIO GANDINI CALDEIRA
	0000000018302917
	6.364
	267

	004033c
	MARCO CHRISTIANO CHIBEBE WALLER
	0000000307802000
	6.364
	267

	004048e
	MARCOS PAULO CRUZ CORREA
	0000000439995061
	6.477
	212

	004053i
	MARCOS PEREIRA CASTRO
	0000000334091196
	6.477
	212

	004064c
	MARCOS VINICIUS MANSO LOPES GOMES
	0000000114237167
	6.932
	79

	004074f
	MARCUS VINICIUS YAMAUE ROMAO
	0000000301948744
	6.477
	212

	004076j
	MARGARETH ALVES SANTOS
	0000000031522599
	6.705
	129

	004082e
	MARIA ANGELICA ABUD CHINAGLIA
	0000000339269595
	6.250
	339

	004083g
	MARIA ANGELICA ANDREOLI NONNO TOREZAN
	0000000238089307
	6.250
	339

	004107f
	MARIA CAROLINA PEREIRA MAGALHAES
	0000000005687098
	6.364
	267

	004137d
	MARIA EMILIA SANTANA CIPOLLI BEHRNDT
	0000000291658738
	7.159
	44

	004179i
	MARIA PAULA MACHADO DE CAMPOS
	000000043542032X
	6.364
	267

	004197k
	MARIAH SOARES DA PAIXAO
	0000000209871219
	6.477
	212

	004200g
	MARIANA AGOSTINI DE SEQUEIRA
	0000000000116500
	6.364
	267

	004203b
	MARIANA AUGUSTA DOS SANTOS ZAGO
	0000000346992138
	6.705
	129

	004227e
	MARIANA DE GOUVEA GUARDA
	0000000449418285
	6.250
	339

	004235d
	MARIANA FERREIRA CAVALCANTE
	0000000003922043
	6.705
	129

	004241j
	MARIANA HORTA GREENHALGH
	0000000351179586
	6.591
	172

	004246i
	MARIANA LEITE FIGUEIREDO
	0000000304243383
	6.591
	172

	004275e
	MARIANA SILVA GALO BERTOLAMI
	0000000306483579
	6.364
	267

	004303f
	MARILENE DE CARVALHO
	0000000007819242
	6.250
	339

	004305j
	MARILIA ALVES LOPES DE OLIVEIRA
	0000000440425529
	6.705
	129

	004307c
	MARILIA DA SILVA MACEDO
	000000MG13451611
	6.705
	129

	004334f
	MARINA FRANCA FARIA
	0000000300032584
	6.932
	79

	004354a
	MARINA RIZERIO MOURA DOS SANTOS
	0000000435343506
	6.250
	339

	004359k
	MARIO AUGUSTO CARVALHO DE FIGUEIREDO
	0000000435186589
	6.818
	95

	004401f
	MATHEUS CAVALCANTI MUNHOZ
	0000000434621778
	6.705
	129

	004408i
	MATTHEW RIDDELL MILLAR JUNIOR
	0000000116954975
	7.159
	44

	004416h
	MAURICIO FARIA JUNIOR
	000000043846204X
	6.705
	129

	004466a
	MICHEL QUEIROZ ZOUCAS
	0000000116333469
	6.250
	339

	004468e
	MICHEL SEICHI NAKAMURA
	0000000322446442
	6.364
	267

	004474k
	MICHELE VANESSA DO NASCIMENTO
	0000000001138658
	6.477
	212

	004478h
	MICHELLE BOAVENTURA CORDEIRO
	0000000418021168
	6.705
	129

	004496j
	MILLENA CAMPISI DE CARVALHO BARIZON
	0000000338762243
	6.364
	267

	004516a
	MONIA REGINA DAMIAO SERAFIM
	0000000442160641
	6.818
	95

	004521e
	MONICA DE TOLEDO THOMAZELLA
	0000000431719548
	6.818
	95

	004529j
	MONICA ZIMMER
	0000007063858307
	6.364
	267

	004562h
	NALIDA COELHO MONTE
	0000000002359749
	6.818
	95

	004588d
	NATALIA MAGALHAES ESTEFANO DANELLI
	0000000346422796
	6.364
	267

	004592f
	NATALIA NISSIA NOGUEIRA SECO
	0000000303732441
	7.614
	18

	004593h
	NATALIA PEREIRA CORTEZ
	0000000120366927
	6.364
	267

	004613j
	NATASHA TEIXEIRA GONCALVES DE SOUZA
	0000000MG8932499
	6.364
	267

	004635i
	NATHALIA SILVA DE ALMEIDA DIAS
	0000000250052179
	6.477
	212

	004647e
	NELSON LUIZ DIAS DOURADO ARAUJO
	0000000859555909
	6.591
	172

	004664e
	NILSON DIAS DE ASSIS NETO
	0000000005021918
	6.364
	267

	004670k
	NINA RIBEIRO DE AQUINO BEGGS
	0000000449405990
	7.500
	23

	004672d
	NIZE LACERDA ARAUJO BANDEIRA
	0000000004437729
	6.818
	95

	004673f
	NOBUYUKI HAYASHI
	0000000322089177
	6.250
	339

	004680c
	OCTAVIO AUGUSTUS CORDEIRO
	0000000283197389
	7.841
	5

	004709a
	PABLO GABRIEL FARIAS DA SILVA
	0000000000951986
	6.364
	267

	004749b
	PATRICIA CRISTINA OLIVA
	0000000270381594
	6.250
	339

	004826e
	PAULA QUAGGIO
	0000000256388416
	6.364
	267

	004831i
	PAULA SANT ANNA MACHADO DE SOUZA
	0000000447836973
	6.250
	339

	004854j
	PAULO CINQUETTI NETO
	0000000435648330
	6.705
	129

	004856c
	PAULO EDUARDO CIRINO DE QUEIROZ
	0002002002243242
	6.477
	212

	004867h
	PAULO HENRIQUE DE CARVALHO MIGUEL JOAO
	0000000440194799
	6.364
	267

	004883f
	PAULO RICARDO DE DIVITIIS FILHO
	0000000442473096
	6.250
	339

	004892g
	PAULO SERGIO GUARDIA FILHO
	0000000334853540
	7.273
	34

	004921j
	PEDRO LOSA LOUREIRO VALIM
	0000000246923866
	6.364
	267

	004929d
	PEDRO PAULO MENDES MARTINS
	0000000077395296
	6.705
	129

	004934h
	PEDRO ROMAO NETO
	000000034031266X
	6.477
	212

	004936a
	PEDRO SIQUEIRA DE PRETTO
	0000000435769285
	6.705
	129

	004939g
	PEDRO TORRES LOBO
	0000000092161145
	6.591
	172

	004973g
	PRISCILA DOMICIANO DA SILVA
	0000000284796542
	6.250
	339

	005000d
	PRISCILLA PEREIRA NINHO ROSA
	0000000115128704
	6.591
	172

	005013b
	RAFAEL AFONSO DE BRITO GORANSSON
	0000000274788317
	8.182
	2

	005022c
	RAFAEL AUGUSTO FREIRE FRANCO
	0000000276464953
	6.250
	339

	005027b
	RAFAEL BRESCIANI MARRACINI
	000000041586706X
	6.250
	339

	005028d
	RAFAEL CALIL TANNUS
	0000000274153026
	6.250
	339

	005030b
	RAFAEL CARDOSO FREITAS
	0000000122439409
	6.250
	339

	005053c
	RAFAEL FIGUEIREDO PINTO
	0000000862015065
	6.477
	212

	005066a
	RAFAEL LESSA VIEIRA DE SA MENEZES
	0000000837396883
	6.477
	212

	005074k
	RAFAEL MEIRA RIBEIRO
	0000000326363506
	7.045
	62

	005078h
	RAFAEL MOLINA VITA
	0000000279573558
	6.250
	339

	005081h
	RAFAEL NEGREIROS DANTAS DE LIMA
	0000000005896324
	6.705
	129

	005091k
	RAFAEL PITANGA GUEDES
	0000000000121706
	6.364
	267

	005095h
	RAFAEL RIBEIRO DE OLIVEIRA
	0000000113765168
	6.818
	95

	005106i
	RAFAEL ULIAN MESTRINER
	0000000143073710
	6.591
	172

	005111b
	RAFAELA COMUNALE ALEIXO
	0000000439525500
	7.159
	44

	005114h
	RAFAELA GASPERAZZO BARBOSA
	0000000352317486
	6.250
	339

	005132j
	RAPHAEL GONDIM MACHADO LIMA
	0000000002400581
	6.364
	267

	005141k
	RAPHAEL SIQUEIRA
	0000000292126116
	6.705
	129

	005147a
	RAPHAELL BRUNO ARAGAO PEREIRA DE OLIVEIRA
	0000000002577980
	7.159
	44

	005195a
	REINALDO CAETANO DA SILVEIRA FILHO
	0000000440792873
	7.159
	44

	005196c
	REINALDO PEIXOTO MARINHO
	0000000000097656
	6.250
	339

	005205k
	RENAN THOME DE SOUZA VESTINA
	0000000459964136
	6.591
	172

	005230j
	RENATA DA CAMARA ALVES PINTO
	0000000349861936
	7.727
	7

	005250e
	RENATA GIANTOMASSI GOMES
	0000000440902915
	6.591
	172

	005263c
	RENATA MOURA AVELAR
	000000MG12058793
	6.250
	339

	005271b
	RENATA PIRES SMITH DA SILVA
	0000000346959275
	6.818
	95

	005280c
	RENATA SCANDIUZZI DA SILVEIRA
	0000000372481875
	7.045
	62

	005290f
	RENATO CAMPOLINO BORGES
	0000000429202313
	6.932
	79

	005310h
	RENATO TAKASHI IGARASHI
	0000000326042635
	6.477
	212

	005324h
	RICARDO AUGUSTO PAGANUCCI LODI
	0000000350523599
	6.818
	95

	005336d
	RICARDO DE PAULA MIOTO
	0000000251722788
	6.705
	129

	005379k
	ROBERTA ALVES PACHOTA CHAVES DA SILVA
	0000000193472739
	6.477
	212

	005380g
	ROBERTA BLASIUS WIGINESKI
	0000000352328393
	6.477
	212

	005412e
	ROBERTO GALVAO FALEIROS JUNIOR
	0000000274171351
	6.250
	339

	005418f
	ROBERTO MARCUS CUNHA FRATI
	0000000439672624
	6.364
	267

	005450b
	RODRIGO DE OLIVEIRA MACHADO
	0000000002365402
	6.364
	267

	005463k
	RODRIGO FERREIRA DOS SANTOS RUIZ CALEJON
	0000000276822560
	6.364
	267

	005491e
	RODRIGO SIMON MACHADO
	0000000300851431
	7.159
	44

	005510e
	ROGERIO DA SILVA OLIVEIRA
	0000005057809666
	7.159
	44

	005568c
	SABRINA DE BORBA BRITTO
	0000000107663171
	6.591
	172

	005583j
	SAMUEL FRIEDMAN
	0000000299065005
	6.591
	172

	005591i
	SAMYLA GOMES MEDEIROS SOARES
	0000000209408681
	6.250
	339

	005605e
	SANDRO FERREIRA PINTO
	0000000062842571
	6.818
	95

	005622e
	SAULO CARVALHO DAVID
	0000000266183906
	7.273
	34

	005627d
	SAULO PIRES DE ANDRADE MARTINS
	0000000442203068
	7.386
	29

	005658d
	SHEYLA PRISCILA DO CARMO SOARES
	00000MG 12754218
	6.364
	267

	005659f
	SIDIKLEI ROSOLEN DE OLIVEIRA
	0000000063152617
	6.364
	267

	005665a
	SILAS DIAS DE OLIVEIRA FILHO
	0000000422918945
	6.591
	172

	005687k
	SILVIA REGINA ALI ZEITOUN REVI
	000000024792197X
	6.364
	267

	005734e
	SORAIA ANKA DAYCHOUM
	0000000346881808
	6.250
	339

	005739d
	STEFANIE KORNREICH
	0000000213166481
	7.386
	29

	005746a
	STELLA LESTRADE FERREIRA LIMA
	0000000437127813
	6.250
	339

	005778c
	TABATHA TOZETTO
	0000000425917071
	6.591
	172

	005782e
	TADEU JOSE MIGOTO FILHO
	0000000086765152
	6.250
	339

	005837d
	TATIANA CAMPOS BIAS FORTES
	0000000013045739
	6.477
	212

	005872f
	TAYNA LIMA PRADO
	0000000030505372
	6.364
	267

	005891j
	THAIS CRISTINA MONTEIRO COSTA NAMBA
	0000000221963085
	6.591
	172

	005921d
	THAISA OLIVEIRA DOS SANTOS
	0000000276461721
	7.727
	7

	005958e
	THIAGO ALBUQUERQUE VASCONCELOS
	0000000000144003
	6.250
	339

	005978k
	THIAGO DE FREITAS BITTENCOURT
	0000000403426212
	6.705
	129

	005986j
	THIAGO DE SOUZA DELGADO
	0000000409182199
	6.250
	339

	005994i
	THIAGO HENRIQUE DO NASCIMENTO MOREIRA
	0000000013750657
	6.591
	172

	005996b
	THIAGO HENRIQUES BERNINI RAMOS
	0000000278567617
	6.477
	212

	006015k
	THIAGO PEDRO PAGLIUCA DOS SANTOS
	0000000442918768
	7.159
	44

	006021f
	THOMAS FERREIRA ESPESCHIT ARANTES
	00000000M9184363
	6.477
	212

	006058g
	UILIAN CARLOS BARBOSA DE CARVALHO
	0000000520302138
	6.705
	129

	006063k
	URBANO FINGER NETO
	0002000002407125
	6.705
	129

	006064b
	URIEL ALCANTARA MACHADO NUNES
	0000000134261114
	6.477
	212

	006077k
	VALERIA CORREA SILVA FERREIRA
	0000000014171162
	6.364
	267

	006101d
	VANESSA CHALEGRE DE ANDRADE FRANCA
	0000000007206209
	6.364
	267

	006132d
	VANESSA PIZARRO RIGUETE CORREA PORTO
	0000000435176791
	6.250
	339

	006186e
	VICTOR OLIVEIRA SILVA*
	0000000926027980
	5.227
	1276

	006198a
	VINICIUS CAMARGO HENNE
	000000043910483X
	8.068
	3

	006225k
	VINICIUS SANTOS DE SANTANA
	0000000435573214
	6.477
	212

	006227d
	VINICIUS TAKAHASHI
	0000000373500506
	6.818
	95

	006242k
	VITOR HUGO AQUINO DE OLIVEIRA
	0000000272652660
	6.591
	172

	006260b
	VIVIAN LABRUNA CATAPANI
	0000000331567659
	6.364
	267

	006264j
	VIVIAN PRISCILA VIDAL PACHECO
	0000000002540384
	6.250
	339

	006307b
	WAGNER AUGUSTO MOURA E SILVA
	000000MG10010285
	6.705
	129

	006323k
	WANDERSON DA SILVEIRA
	0000000000030401
	6.364
	267

	006329a
	WELLINGTON BARBOSA NOGUEIRA JUNIOR
	0000000442316550
	6.591
	172

	006340k
	WESLEY SANCHES PINHO
	0000000010809965
	6.250
	339

	006348e
	WILLIAM ROBERTO CASIMIRO BRAGA
	0000000306222905
	6.364
	267

	006349g
	WILLIAM SATOSHI YAMAKAWA
	0000000001921822
	6.477
	212

	006350c
	WILLIAN DE MATOS
	0000000402914235
	6.477
	212

	006365e
	YASMIN OLIVEIRA MERCADANTE PESTANA
	0000000344843932
	6.364
	267

	006367i
	YOLANDA DE SALLES FREIRE CESAR
	0000000305711726
	7.386
	29


422 Candidato(s) nesta opção

* CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA.

CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA CONVOCADOS EM ORDEM ALFABÉTICA (RESULTADO DA PRIMEIRA PROVA ESCRITA - OBJETIVA APÓS ANÁLISE DE RECURSOS)

Cargo: A01 - DEFENSOR PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO

	NÚMERO
	NOME
	DOCUMENTO
	MÉDIA
	CLASS
	CLASS DEFICIENTE

	000678g
	ANTONIO APARECIDO FLORINDO
	0000000015973747
	5.114
	1403
	7

	002452b
	CAIO MARCIO DE OLIVEIRA FERNANDES
	0000000000160126
	5.227
	1276
	4

	001087k
	CARLOS GILBERTO RIBEIRO
	000000010235442X
	5.455
	1035
	2

	002453d
	CRISTIANE DE LIMA CUBAS
	0000000072621360
	5.227
	1276
	4

	003413h
	LEONARDO DE CASTRO TRINDADE
	0000000332482480
	5.455
	1035
	2

	000785h
	LUIS HENRIQUE DOMINGUES
	0000000412565456
	5.682
	814
	1

	006186e
	VICTOR OLIVEIRA SILVA
	0000000926027980
	5.227
	1276
	4


7 Candidato(s) nesta opção

Comunicado do processo CSDP nº 122/12
VII Concurso Público Estadual para Credenciamento de Estagiários de Direito: a Presidente da Banca Examinadora Defensora Pública Dra. Cristina Victor Garcia não conhece o recurso interposto pelo candidato Estevam Giron de La Torre Ferreira e, de ofício, altera a lista de aprovados das Regionais/Unidades Campinas, Osasco, Guarulhos, Marília, Santos, Sorocaba, Taubaté, Itaquaquecetuba e São Vicente. 

Comunicado do processo CSDP nº 122/12
A Defensoria Pública do Estado de São Paulo torna públicas as listas dos candidatos aprovados no VII CONCURSO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO DE ESTAGIÁRIOS DE DIREITO DA DEFENSORIA, em ordem de classificação por Regional / Unidade escolhida para as Regionais / Unidade de Campinas, Osasco, Guarulhos, Marília, Santos, Sorocaba, Taubaté, Itaquaquecetuba e São Vicente.
LISTA DE CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA APROVADOS
	REGIONAL TAUBATÉ

	CLAS
	NOME
	RG
	DCT
	DC
	DP
	DPP
	PI
	DPC
	LP
	TIT
	TOTAL
	PERÍODO

	1º
	MEIRE ELLEN DOS SANTOS RODRIGUES
	448650496
	5
	7
	5
	7
	9
	7
	6
	 
	6,6
	vespertino

	2º
	FRANCISCA GLAUCIA ALVES MOREIRA
	347894240
	3
	5
	4
	5
	6
	5
	7
	 
	5,0
	vespertino


LISTA GERAL DE CANDIDATOS APROVADOS
	REGIONAL CAMPINAS

	CLAS
	NOME
	RG
	DCT
	DC
	DP
	DPP
	PI
	DPC
	LP
	TIT
	TOTAL
	PERÍODO

	1º
	FERNANDA BRANCALIONI ZERBINI
	463377060
	6
	7
	8
	8
	10
	9
	7
	 
	7,9
	vespertino

	2º
	MARIANA SILVA PEDRO
	48.602.525-1
	7
	8
	8
	7
	9
	8
	7
	 
	7,7
	vespertino

	3º
	JULIANA TANAKA VIEIRA PALMA
	277940023
	7
	7
	8
	9
	8
	8
	7
	 
	7,7
	qualquer

	4º
	LEANDRO MANOEL MATIAS DE LIMA
	463630841
	7
	8
	9
	8
	10
	6
	6
	 
	7,7
	vespertino

	5º
	PRISCILA GABRIELA DOS SANTOS SOARES
	420168606
	4
	10
	7
	8
	10
	7
	7
	 
	7,6
	vespertino

	6º
	ANA CAROLINA MAZZOLA
	47468272
	7
	7
	8
	7
	7
	9
	7
	 
	7,4
	vespertino

	7º
	CAMILA DE SOUZA BARRETO
	44.578.242-0
	6
	6
	10
	6
	10
	9
	4
	 
	7,3
	vespertino

	8º
	ÉRICA ZUCATTI DA SILVA
	496051738
	6
	6
	7
	9
	9
	7
	7
	 
	7,3
	qualquer

	9º
	PEDRO SILVEIRA DO NASCIMENTO AMARAL
	469691311
	5
	8
	6
	9
	9
	7
	5
	 
	7,0
	vespertino

	10º
	GABRIELA DEVIDES KOBAYASHI
	478734347
	5
	8
	7
	8
	7
	5
	8
	 
	6,9
	vespertino

	11º
	WILMAR FREDERICO CASSAROTTI NETO
	476166093
	6
	5
	9
	6
	6
	8
	8
	 
	6,9
	vespertino

	12º
	FRANCISCO BALDY ANTONIO MACIEL
	241620879
	6
	7
	7
	5
	9
	4
	9
	 
	6,7
	vespertino

	13º
	RENATO SALVADOR JUNIOR
	291987709
	7
	7
	5
	6
	9
	7
	6
	 
	6,7
	vespertino

	14º
	JENNIFFER FERNANDES SERRA
	46028999-8
	5
	5
	5
	9
	8
	7
	8
	 
	6,7
	vespertino

	15º
	VINICIUS TORRES DE OLIVEIRA
	341888552
	5
	10
	6
	8
	9
	3
	6
	 
	6,7
	vespertino

	16º
	BRIAN FELIPE CASANOVA
	465424612
	5
	6
	6
	8
	9
	4
	8
	 
	6,6
	vespertino

	17º
	FERNANDO CARVALHO SILVEIRA
	46630691-x
	6
	6
	6
	7
	7
	8
	6
	 
	6,6
	vespertino

	18º
	FRANCISCO CUSTODIO DE ALMEIDA
	393294628
	6
	6
	6
	6
	8
	7
	6
	 
	6,4
	vespertino

	19º
	MURILO LIMA RODRIGUES DE MORAES
	364881033
	6
	6
	6
	7
	7
	6
	7
	 
	6,4
	qualquer

	20º
	JANAÍNA FERREIRA NOVAIS
	473326000
	5
	6
	6
	9
	6
	7
	6
	 
	6,4
	vespertino

	21º
	MARIA CLARA MESQUITA GIRIO
	47.873.084-6
	3
	8
	7
	6
	7
	6
	8
	 
	6,4
	qualquer

	22º
	GIOVANNA LEITE RODRIGUES
	476394636
	5
	7
	7
	6
	10
	4
	6
	 
	6,4
	vespertino

	23º
	LUIZ GUILHERME ALMEIDA CAMARGO
	271165996
	4
	4
	6
	7
	7
	7
	4
	0,8
	6,4
	qualquer

	24º
	LUCIANA GONÇALVES ORSATTE
	326167055
	6
	8
	5
	6
	7
	7
	5
	 
	6,3
	vespertino

	25º
	AMANDA DINIZ ZAMAI DE GODOY
	358384229
	3
	6
	5
	6
	8
	9
	7
	 
	6,3
	vespertino

	26º
	MARCUS VINÍCIUS DA SILVA SOUZA
	48566950x
	4
	7
	8
	4
	10
	5
	6
	 
	6,3
	vespertino

	27º
	VANESSA ARAÚJO DE CARVALHO
	462855661
	5
	8
	5
	5
	7
	7
	7
	 
	6,3
	matutino

	28º
	THIAGO NASCIMENTO EVANGELISTA
	471273922
	5
	6
	7
	5
	6
	7
	8
	 
	6,3
	vespertino

	29º
	DÉBORA CARVALHO GARCIA
	47.816.581-X
	4
	6
	6
	7
	6
	7
	8
	 
	6,3
	vespertino

	30º
	ELIZABETE PELLEGRINI GARCIA
	41246256-4
	5
	8
	6
	6
	5
	5
	8
	 
	6,1
	qualquer

	31º
	GUSTAVO GODOI FERREIRA
	434971935
	8
	8
	5
	5
	8
	3
	6
	 
	6,1
	vespertino

	32º
	KARINE FILASI
	437138276
	3
	8
	5
	7
	9
	5
	6
	 
	6,1
	vespertino

	33º
	ALINE SOUSA GARCIA
	33149483-8
	3
	5
	5
	8
	9
	8
	5
	 
	6,1
	qualquer

	34º
	MARIANA TOLEDO MOURA
	483603612
	3
	6
	6
	7
	9
	6
	6
	 
	6,1
	matutino

	35º
	LAIS MARQUES BASSANIN
	366728696
	5
	3
	5
	6
	9
	6
	9
	 
	6,1
	vespertino

	36º
	ELIÉZER FRANCISCO BUZATTO
	47405581-4
	4
	7
	6
	6
	6
	6
	8
	 
	6,1
	matutino

	37º
	RAPHAEL WILLIAM SANTOS
	441930499
	4
	7
	8
	4
	10
	5
	4
	 
	6,0
	matutino

	38º
	RAIENE DUARTE GASPAROTTO
	477562188
	7
	4
	4
	7
	7
	6
	7
	 
	6,0
	vespertino

	39º
	ROBERTO APARECIDO DE LIMA
	28336750-7
	5
	7
	6
	7
	5
	6
	5
	 
	5,9
	vespertino

	40º
	DIEGO FERNANDO MOREIRA ROSSI
	434973543
	6
	6
	4
	5
	8
	6
	6
	 
	5,9
	qualquer

	41º
	VANESSA SANTANA DOUAT
	16112978
	4
	6
	6
	7
	6
	6
	6
	 
	5,9
	qualquer

	42º
	CAMILLA DE CAPRIO VILLANOVA
	373165584
	3
	5
	7
	6
	10
	5
	5
	 
	5,9
	vespertino

	43º
	MARIANA DA SILVA SANCHES
	486662639
	4
	7
	6
	4
	8
	5
	7
	 
	5,9
	vespertino

	44º
	DANIELA KRIBELY
	282661694
	4
	4
	3
	8
	5
	6
	6
	0,8
	5,9
	matutino

	45º
	RENATA MAIRA DE OLIVEIRA LAZARI
	458872581
	4
	7
	4
	5
	9
	6
	5
	 
	5,7
	vespertino

	46º
	GABRIELA AUGUSTO MONTENEGRO ROCHA
	47792234x
	3
	6
	5
	9
	7
	7
	3
	 
	5,7
	qualquer

	47º
	MARINE CARRIÈRE DE MIRANDA
	482237740
	4
	7
	5
	4
	8
	5
	7
	 
	5,7
	vespertino

	48º
	VALDIR DOS SANTOS
	208925508
	5
	6
	5
	5
	6
	7
	5
	 
	5,6
	vespertino

	49º
	FLAVIO LUIS DOS SANTOS
	278640825
	4
	7
	4
	7
	5
	6
	6
	 
	5,6
	vespertino

	50º
	JOÃO PAULO GOUVEIA BACELAR
	48275378X
	4
	4
	6
	7
	5
	7
	6
	 
	5,6
	vespertino

	51º
	MARCOS VINICIUS LOPES MORATO
	447911302
	5
	6
	6
	4
	8
	4
	6
	 
	5,6
	qualquer

	52º
	LETICIA FERREIRA DE CARVALHO
	47.664.984-5
	4
	3
	7
	5
	8
	5
	7
	 
	5,6
	vespertino

	53º
	RAFAEL DOS SANTOS OLIVEIRA NOVO
	48.729.544-4
	3
	7
	7
	5
	7
	5
	5
	 
	5,6
	vespertino

	54º
	IVAN DA LUZ CARDOSO
	20539819
	6
	6
	5
	5
	6
	6
	4
	 
	5,4
	vespertino

	55º
	EMERSON APRÍGIO FERREIRA
	34203385-2
	5
	6
	5
	8
	5
	4
	5
	 
	5,4
	vespertino

	56º
	DAIANE TONETTI
	6213825
	4
	8
	7
	5
	7
	3
	4
	 
	5,4
	qualquer

	57º
	BRUNA SILVA BARBONI
	297967058
	6
	6
	4
	6
	4
	5
	7
	 
	5,4
	vespertino

	58º
	VANESSA MOREIRA MONTEIRO DE BARROS
	466068529
	3
	5
	6
	8
	6
	6
	4
	 
	5,4
	vespertino

	59º
	MATHEUS OLIVEIRA MOREIRA
	463833454
	4
	4
	7
	6
	7
	3
	7
	 
	5,4
	qualquer

	60º
	CAROLINE DOS REIS SANTOS
	29.800.091-x
	3
	5
	3
	7
	6
	6
	7
	 
	5,3
	qualquer

	61º
	MIRELA ROSSI DEVASI
	46247174-3
	3
	4
	6
	5
	7
	5
	7
	 
	5,3
	vespertino

	62º
	LOHANNA CLOCHES LUZ
	377405334
	4
	5
	4
	4
	8
	6
	6
	 
	5,3
	vespertino

	63º
	IZABEL CRISTINA SANTOS DE OLIVEIRA
	357803553
	5
	8
	4
	4
	5
	5
	5
	 
	5,1
	vespertino

	64º
	GESSIMAR DOS SANTOS
	536847113
	7
	5
	6
	4
	3
	6
	5
	 
	5,1
	vespertino

	65º
	THIAGO DE SOUZA DIAS
	452463397
	5
	6
	7
	4
	6
	3
	5
	 
	5,1
	vespertino

	66º
	JOSE WILKER DE SOUSA
	463300762
	4
	7
	5
	3
	5
	6
	6
	 
	5,1
	vespertino

	67º
	NATHANA RAQUEL ANDREOTTI CARDOSO
	47787132X
	5
	7
	5
	4
	3
	5
	7
	 
	5,1
	vespertino

	68º
	CLEONICE DE FREITAS MACHADO
	55.188.952- 4
	4
	4
	5
	7
	4
	6
	5
	 
	5,0
	vespertino

	69º
	MARCOS FERREIRA DOS SANTOS
	1115929682
	4
	6
	5
	5
	6
	6
	3
	 
	5,0
	vespertino

	70º
	SANDRO ROGERIO LIMA DE ANDRADE
	1009007987
	4
	5
	4
	5
	7
	4
	6
	 
	5,0
	qualquer

	71º
	DÉBORA MARCHI KAUPERT
	437336773
	3
	5
	3
	6
	6
	4
	8
	 
	5,0
	vespertino

	72º
	GABRIELE DE CAMPOS FRAGA
	32887773-6
	3
	4
	3
	6
	7
	6
	6
	 
	5,0
	qualquer


	REGIONAL GUARULHOS

	CLAS
	NOME
	RG
	DCT
	DC
	DP
	DPP
	PI
	DPC
	LP
	TIT
	TOTAL
	PERÍODO

	1º
	BARBARA AMORIM LAPA DO NASCIMENTO
	458864304
	7
	7
	6
	10
	9
	9
	6
	 
	7,7
	vespertino

	2º
	AMAURI CORDEIRO
	21868003x
	5
	7
	10
	6
	9
	9
	6
	 
	7,4
	qualquer

	3º
	ELEN CAROLINE PALANDI GOMES 
	293886179
	7
	7
	7
	7
	6
	9
	7
	 
	7,1
	vespertino

	4º
	RAFAEL LEITE RODRIGUES
	364030161
	8
	10
	6
	7
	9
	6
	4
	 
	7,1
	vespertino

	5º
	QUENIA SILVA BECKER
	538891117
	8
	9
	5
	7
	9
	7
	3
	 
	6,9
	vespertino

	6º
	SYDNEY SERGIO DE CARVALHO
	14255300
	4
	5
	7
	9
	8
	5
	9
	 
	6,7
	vespertino

	7º
	CLEILSON DA SILVA BOA MORTE
	467203726
	5
	5
	7
	7
	9
	8
	6
	 
	6,7
	vespertino

	8º
	WANESSA APARECIDA ALVES DE OLIVEIRA
	449292198
	7
	6
	5
	8
	9
	8
	3
	 
	6,6
	vespertino

	9º
	ROGER LIMA DE ALBUQUERQUE
	478714142
	7
	7
	6
	6
	8
	8
	3
	 
	6,4
	qualquer

	10º
	ANA LUCIA DA COSTA
	15564601
	4
	7
	5
	7
	9
	6
	6
	 
	6,3
	vespertino

	11º
	MARILIA MARQUES CRUZ SILVA ACCIOLY
	1216409
	4
	3
	6
	7
	8
	8
	7
	 
	6,1
	vespertino

	12º
	KATHERYN APARECIDA PARREIRA BATISTA
	403668359
	3
	7
	3
	8
	8
	7
	5
	 
	5,9
	qualquer

	13º
	APARECIDA MARCONDES DA SILVA DOVICO
	154054331
	5
	6
	3
	7
	10
	5
	4
	 
	5,7
	vespertino

	14º
	ALESSANDRO JOSE DE FREITAS
	254770393
	3
	6
	4
	8
	7
	7
	5
	 
	5,7
	vespertino

	15º
	DIOGO KOKI KOGA
	478632472
	4
	5
	6
	5
	8
	6
	6
	 
	5,7
	matutino

	16º
	LUIS CLAUDIO MONTORIO BAPTISTA
	487270034
	4
	9
	6
	5
	8
	5
	3
	 
	5,7
	qualquer

	17º
	SHEILA FERNANDA DA SILVA PAZ
	28017276-x
	3
	8
	4
	8
	7
	6
	3
	 
	5,6
	matutino

	18º
	VIVIANE DO VAL LIMA DOS SANTOS
	40343807X
	5
	5
	4
	6
	7
	6
	6
	 
	5,6
	qualquer

	19º
	MEIRE ELLEN FALABELLA RIBEIRO
	436093066
	3
	9
	4
	7
	6
	5
	5
	 
	5,6
	qualquer

	20º
	TAIS LOPES DA CRUZ
	462490348
	4
	6
	4
	8
	7
	4
	6
	 
	5,6
	vespertino

	21º
	UOCHITON GOMES DA SILVA 
	5388875951
	4
	6
	6
	6
	6
	7
	4
	 
	5,6
	vespertino

	22º
	RENATA RÉGIA SOUSA BOGUSZ DE OLIVEIRA
	520569714
	3
	5
	6
	3
	7
	7
	6
	 
	5,3
	vespertino

	23º
	JÉSSICA RIBEIRO DE ALMEIDA
	474114879
	3
	5
	6
	5
	7
	6
	5
	 
	5,3
	matutino

	24º
	SAMIR DE OLIVEIRA VIEIRA
	466892366
	5
	3
	5
	4
	7
	5
	7
	 
	5,1
	vespertino


	REGIONAL MARÍLIA

	CLAS
	NOME
	RG
	DCT
	DC
	DP
	DPP
	PI
	DPC
	LP
	TIT
	TOTAL
	PERÍODO

	1º
	PAULA GEORGETI SILVA
	350998875
	5
	7
	7
	9
	10
	9
	7
	 
	7,7
	vespertino

	2º
	SILAS SILVA DE JESUS
	35504657x
	5
	7
	9
	7
	8
	8
	7
	 
	7,3
	qualquer

	3º
	AUBREY RENAN DE OLIVEIRA LEONELLI
	46.623.510-0
	5
	7
	7
	8
	10
	5
	7
	 
	7,0
	vespertino

	4º
	FELIPE OLIVEIRA DORETTO
	485607864
	4
	9
	5
	8
	7
	7
	8
	 
	6,9
	qualquer

	5º
	RAFAEL FERREIRA DE FREITAS MIRANDA
	462443711
	6
	7
	4
	8
	7
	8
	7
	 
	6,7
	qualquer

	6º
	SAMIRA RUBIRA EL FERZLI
	462221891
	7
	6
	5
	5
	8
	6
	9
	 
	6,6
	vespertino

	7º
	NATHÁLIA MONTANHER DA ROCHA QUEIROZ
	476012168
	5
	5
	7
	8
	10
	5
	6
	 
	6,6
	qualquer

	8º
	CLEBER JOSÉ SCHINK
	42.951.374-4
	7
	5
	6
	5
	9
	5
	8
	 
	6,4
	vespertino

	9º
	FABIANA CRISTINA PEREIRA
	46282315-5
	4
	9
	8
	8
	6
	3
	7
	 
	6,4
	matutino

	10º
	DAIANE IZOLINA CUSTODIO DE ANDRADE
	47647601x
	5
	5
	7
	6
	8
	7
	7
	 
	6,4
	matutino

	11º
	LARISSA DELLE SIQUINELLI
	461412226
	5
	7
	6
	6
	6
	8
	6
	 
	6,3
	qualquer

	12º
	MATHEUS FRESCHI FRANÇA
	48.737.988-3
	4
	6
	6
	7
	8
	5
	8
	 
	6,3
	matutino

	13º
	ANA PAULA FORTUNATO DE ARAUJO
	25337823-0
	6
	8
	5
	5
	8
	5
	6
	 
	6,1
	matutino

	14º
	SIMONE GIMENEZ RIBEIRO
	324151639
	3
	6
	3
	8
	9
	6
	8
	 
	6,1
	vespertino

	15º
	LUCAS ALEXANDRE GONZALES DE OLIVEIRA
	476215651
	6
	7
	3
	7
	9
	5
	6
	 
	6,1
	vespertino

	16º
	NAYARA MORAIS OLIVEIRA
	48.603.474-4
	3
	6
	6
	7
	9
	6
	6
	 
	6,1
	qualquer

	17º
	LAÍS REGINA SANTOS DO CARMO
	46949458
	5
	7
	6
	7
	5
	6
	6
	 
	6,0
	matutino

	18º
	FERNANDA MARCONI TANAKA
	479257681
	3
	7
	4
	5
	7
	9
	7
	 
	6,0
	qualquer

	19º
	FLÁVIA DIAS CASTILHO
	353679732
	3
	7
	6
	6
	7
	5
	8
	 
	6,0
	vespertino

	20º
	ANNIE ELISSA POLLON PELISSARI
	450060627
	5
	6
	5
	6
	8
	6
	5
	 
	5,9
	vespertino

	21º
	DANIELE PARMEGIANE
	481868598
	4
	7
	5
	4
	8
	6
	7
	 
	5,9
	qualquer

	22º
	EDUARDO APARECIDO POLASTRO
	463006707
	4
	7
	5
	6
	8
	6
	4
	 
	5,7
	qualquer

	23º
	MARIANA CRISTINA TANGANELI
	486591232
	4
	7
	6
	5
	7
	5
	6
	 
	5,7
	qualquer

	24º
	ANA CAROLINA ESTEVES VASCONCELLOS
	479515335
	3
	7
	4
	6
	6
	8
	6
	 
	5,7
	matutino

	25º
	JULIA RODRIGUES SANCHES
	477541392
	3
	5
	7
	7
	6
	7
	4
	 
	5,6
	qualquer

	26º
	ERIKA BARBOSA DE OLIVEIRA
	453167007
	4
	5
	4
	3
	7
	7
	8
	 
	5,4
	vespertino

	27º
	RAFAEL MARTINS JORDÃO
	355045631
	4
	3
	6
	8
	6
	5
	6
	 
	5,4
	matutino

	28º
	RENATA BRITO DE OLIVEIRA BOSCATELI
	32.718.753-0
	4
	5
	3
	8
	6
	4
	8
	 
	5,4
	matutino

	29º
	REYNALDO AMBROZIO MIGUEL
	365024405
	3
	6
	5
	7
	6
	4
	7
	 
	5,4
	vespertino

	30º
	GIOVANA PERES CARDOSO
	48.522.976-6
	4
	7
	4
	4
	7
	5
	7
	 
	5,4
	vespertino

	31º
	VINICIUS DAUN CASTILHO
	434636241
	4
	5
	6
	5
	5
	6
	6
	 
	5,3
	vespertino

	32º
	MARLON ULIAN CORRÊA
	461475698
	4
	6
	5
	8
	6
	3
	5
	 
	5,3
	qualquer

	33º
	LUCAS EMANUEL RICCI DANTAS
	462389467
	3
	6
	6
	6
	4
	6
	6
	 
	5,3
	matutino

	34º
	LAIS MITSUKO YOKOYAMA
	353678156
	6
	3
	4
	7
	8
	4
	5
	 
	5,3
	vespertino

	35º
	BRUNO ZANINI RUBIRA
	355047019
	4
	7
	4
	5
	7
	6
	4
	 
	5,3
	qualquer

	36º
	LARA SEGAMARCHI TRINDADE
	363123593
	5
	5
	6
	5
	6
	5
	5
	 
	5,3
	vespertino

	37º
	ANA PAULA LEAL DE CAMARGO CESAR
	48560450-4
	4
	6
	4
	4
	7
	4
	7
	 
	5,1
	vespertino

	38º
	LAURA DA SILVA PAVARINI
	35.504.501-1
	3
	4
	5
	5
	6
	4
	8
	 
	5,0
	matutino

	39º
	MAÍRA REBEQUE MACHADO
	473612288
	3
	5
	4
	5
	6
	6
	6
	 
	5,0
	qualquer

	40º
	NATÁLIA GOUVEA PÍCOLI
	47601508x
	4
	6
	6
	4
	5
	4
	6
	 
	5,0
	qualquer

	41º
	LAYRA TACIANE DESTRO SILVA
	355052787
	3
	6
	4
	6
	5
	5
	6
	 
	5,0
	qualquer


	REGIONAL OSASCO

	CLAS
	NOME
	RG
	DCT
	DC
	DP
	DPP
	PI
	DPC
	LP
	TIT
	TOTAL
	PERÍODO

	1º
	CLÁUDIO MATEUS DE PAULA
	27791321-4
	7
	8
	8
	8
	9
	7
	6
	 
	7,6
	vespertino

	2º
	RUBILHAM ANDRADE
	232952577
	6
	7
	8
	10
	9
	7
	5
	 
	7,4
	matutino

	3º
	CAIO CAMARGO SCARLATTI
	384309070
	4
	7
	8
	10
	9
	8
	6
	 
	7,4
	vespertino

	4º
	FABIANO MELO DE SOUZA
	425007807
	7
	6
	6
	9
	9
	9
	4
	 
	7,1
	vespertino

	5º
	DANIEL DE LIMA MARINHO
	327239736
	8
	5
	6
	8
	10
	5
	4
	 
	6,6
	qualquer

	6º
	ALAN DOS SANTOS FIRMINO
	302876674
	6
	4
	4
	9
	8
	4
	9
	 
	6,3
	vespertino

	7º
	TIAGO PEREIRA DA SILVA
	507593650
	4
	4
	8
	8
	8
	5
	5
	 
	6,0
	qualquer

	8º
	PRISCILA DE OLIVEIRA VALDAMBRINI
	438081195
	5
	8
	6
	6
	8
	3
	6
	 
	6,0
	vespertino

	9º
	ANA LÚCIA OLIVEIRA DOS SANTOS
	15.006.716-06
	4
	6
	7
	5
	5
	7
	7
	 
	5,9
	vespertino

	10º
	LUCIANA APARECIDA CAMARGO LUNETTA
	224486615
	3
	7
	3
	7
	7
	4
	7
	 
	5,4
	vespertino

	11º
	WEBER WILSON SOARES
	14178217
	3
	6
	7
	3
	9
	4
	5
	 
	5,3
	matutino

	12º
	EDVAN DE ANDRADE ALVES
	502354951
	5
	6
	6
	8
	3
	4
	5
	 
	5,3
	qualquer

	13º
	ELI CLAUDIO MUNIZ DA SILVA
	441836070
	3
	5
	3
	6
	7
	5
	7
	 
	5,1
	matutino

	14º
	CAMILA MECHI DOS SANTOS OLIVEIRA
	250497189
	4
	7
	3
	6
	6
	3
	7
	 
	5,1
	qualquer

	15º
	MARCILENE DE OLIVEIRA BARROS
	20454767-2
	3
	5
	4
	8
	3
	7
	5
	 
	5,0
	qualquer

	16º
	CLAUDIA FERREIRA ALVES
	295171212
	3
	5
	5
	4
	7
	5
	6
	 
	5,0
	vespertino

	17º
	ROMULO CAMPOS CORDEIRO AMARAL
	470651768
	3
	7
	4
	6
	5
	4
	6
	 
	5,0
	vespertino


	REGIONAL SANTOS

	CLAS
	NOME
	RG
	DCT
	DC
	DP
	DPP
	PI
	DPC
	LP
	TIT
	TOTAL
	PERÍODO

	1º
	PAULO BRITO DA SILVA
	333700077
	6
	6
	8
	7
	9
	7
	8
	 
	7,3
	vespertino

	2º
	MATHEUS MONTEIRO ALMEIDA IVO
	47.853.771-2
	6
	10
	7
	5
	7
	6
	5
	 
	6,6
	vespertino

	3º
	NOALDO SENA DOS SANTOS
	284857075
	3
	6
	7
	8
	7
	8
	6
	 
	6,4
	qualquer

	4º
	DIEGO FARIAS MANCEBO BLANCO
	28,920.555-4
	8
	5
	5
	8
	7
	5
	7
	 
	6,4
	qualquer

	5º
	HUMBERTO CARVALHO TERRACIANO
	244225813
	5
	7
	5
	5
	8
	7
	7
	 
	6,3
	matutino

	6º
	CLAUDIA REGINA LOPES DA CRUZ
	165976354
	5
	5
	6
	7
	8
	5
	7
	 
	6,1
	vespertino

	7º
	WAGNER SANTOS DA SILVA
	283637031
	6
	6
	6
	9
	7
	3
	6
	 
	6,1
	qualquer

	8º
	LUCIANA LAMBERTI RUSSO DOS ANJOS
	466242797
	7
	5
	6
	7
	6
	6
	6
	 
	6,1
	qualquer

	9º
	HELEN CAROLINE LOPES DOS SANTOS
	430519989
	5
	6
	6
	8
	10
	3
	4
	 
	6,0
	qualquer

	10º
	MARCELLA MARQUES DE CARVALHO
	437742520
	5
	6
	6
	5
	8
	8
	4
	 
	6,0
	qualquer

	11º
	CÉSAR AUGUSTO MOREIRS
	487826662
	3
	7
	7
	8
	7
	4
	6
	 
	6,0
	vespertino

	12º
	MATHEUS GONÇALVES ALVAREZ PINTO
	47773952-0
	6
	6
	3
	6
	8
	6
	6
	 
	5,9
	vespertino

	13º
	VANESSA BARBOSA DE OLIVEIRA
	5408994
	4
	7
	6
	8
	3
	6
	6
	 
	5,7
	vespertino

	14º
	DRIELLE DE LIMA SALGADO PRADO
	44.664.395-6
	3
	8
	4
	4
	6
	7
	7
	 
	5,6
	qualquer

	15º
	DANILO DE SANTANA SANTOS
	449910908
	3
	6
	7
	5
	7
	5
	6
	 
	5,6
	vespertino

	16º
	THAIS TIEMI TOKUDA
	47.880.741-7
	4
	8
	4
	6
	7
	4
	6
	 
	5,6
	vespertino

	17º
	JOSÉ HUMBERTO MORAIS FERREIRA
	M3 174961
	4
	6
	5
	3
	6
	7
	7
	 
	5,4
	qualquer

	18º
	ALINE FERREIRA PIMENTEL 
	460144224
	5
	7
	4
	5
	8
	3
	5
	 
	5,3
	vespertino

	19º
	ALINE JACO AUGUSTO
	46.452.531-7
	6
	4
	4
	4
	5
	6
	7
	 
	5,1
	qualquer

	20º
	SAMARA ALVES DE SOUZA
	23467071x
	4
	7
	6
	4
	4
	6
	4
	 
	5,0
	vespertino

	21º
	CARINA DE CARVALHO SILVA
	36.227.713-8
	3
	4
	5
	7
	5
	5
	6
	 
	5,0
	vespertino


	REGIONAL SOROCABA

	CLAS
	NOME
	RG
	DCT
	DC
	DP
	DPP
	PI
	DPC
	LP
	TIT
	TOTAL
	PERÍODO

	1º
	ISABELA GONZALES SANTANA DA SILVA
	477685304
	8
	7
	8
	8
	9
	7
	7
	 
	7,7
	vespertino

	2º
	RAFAELA DOS SANTOS HADADE
	35.551.025-X
	3
	8
	9
	8
	10
	7
	6
	 
	7,3
	vespertino

	3º
	FABIANA RAQUEL RAMOS
	435263948
	5
	6
	8
	8
	9
	10
	4
	 
	7,1
	vespertino

	4º
	LUCAS CARVALHO RAMOS
	15300188
	6
	9
	8
	5
	8
	6
	8
	 
	7,1
	qualquer

	5º
	FABIANA ESCANHOELA DE OLIVEIRA
	486728006
	5
	6
	6
	7
	10
	6
	9
	 
	7,0
	vespertino

	6º
	MARIANA FERRARI MESQUITA DA SILVA MONTEIRO
	358638859
	6
	5
	8
	8
	8
	7
	6
	 
	6,9
	qualquer

	7º
	DIEGO MIGUEL DIAS DA SILVA
	446338825
	5
	5
	7
	10
	6
	8
	6
	 
	6,7
	matutino

	8º
	RICARDO AMARAL DE CAMARGO
	3264453902
	4
	8
	6
	8
	8
	5
	6
	 
	6,4
	qualquer

	9º
	JAIR JOSÉ DOS SANTOS JÚNIOR
	349817285
	3
	7
	5
	8
	10
	5
	7
	 
	6,4
	vespertino

	10º
	REGIANE DOS SANTOS VALANDRO
	308589518
	3
	6
	6
	5
	9
	7
	8
	 
	6,3
	vespertino

	11º
	PATRICIA PEREIRA STADLER
	435591563
	3
	7
	4
	5
	8
	8
	9
	 
	6,3
	vespertino

	12º
	LETICIA DA SILVA ROSA
	33787994-1
	4
	6
	6
	8
	7
	6
	6
	 
	6,1
	qualquer

	13º
	JOSÉ ROBERTO VALEZIN NETTO
	33481511-3
	6
	5
	5
	5
	6
	7
	9
	 
	6,1
	qualquer

	14º
	ANDERSON CRESPO SOUZA
	54766252-X
	4
	5
	7
	8
	7
	6
	5
	 
	6,0
	vespertino

	15º
	JULIANE ALCOLÉA DE SOUZA
	480225965
	3
	7
	6
	6
	8
	6
	6
	 
	6,0
	qualquer

	16º
	DANIELE XAVIER FERREIRA
	30.834.812-6
	4
	7
	6
	6
	5
	5
	8
	 
	5,9
	vespertino

	17º
	RAFAEL DA SILVA MIMBU
	337880189
	8
	6
	5
	6
	8
	5
	3
	 
	5,9
	matutino

	18º
	TAÍS LACERDA VIEIRA 
	309038467
	3
	8
	5
	8
	7
	6
	4
	 
	5,9
	vespertino

	19º
	MARCELO FERNANDES FROTA
	47488337-1
	4
	6
	6
	5
	7
	7
	6
	 
	5,9
	vespertino

	20º
	CAROLINE QUAGLIATO ROVERI
	354680341
	4
	5
	4
	8
	8
	5
	7
	 
	5,9
	vespertino

	21º
	KARINE CRISTINA GROSSI PEREZ
	47.830.799-8
	3
	7
	5
	7
	7
	5
	7
	 
	5,9
	vespertino

	22º
	LINDSAY ALMEIDA DE OLIVEIRA
	438102939
	4
	6
	6
	4
	7
	6
	7
	 
	5,7
	vespertino

	23º
	ANNY CAROLINE DE FIGUEIREDO ARAÚJO
	mg12337656
	4
	6
	6
	3
	9
	6
	6
	 
	5,7
	qualquer

	24º
	CLAUDIA SUELY PEREIRA CONFESSOR
	123008591
	4
	5
	5
	7
	9
	4
	5
	 
	5,6
	vespertino

	25º
	VANESSA SCUDELER DE OLIVEIRA
	35792010-7
	5
	6
	5
	4
	7
	3
	8
	 
	5,4
	qualquer

	26º
	RODRIGO OTAVIO TREVISAN ROSA DE ANDRADE
	460355363
	4
	4
	5
	8
	5
	5
	6
	 
	5,3
	vespertino

	27º
	LUIZA PEREIRA DOS SANTOS LAPA
	291170006
	3
	7
	3
	4
	5
	7
	7
	 
	5,1
	vespertino

	28º
	ARI PAULINO JUNIOR
	349826195
	4
	7
	5
	5
	7
	3
	5
	 
	5,1
	qualquer

	29º
	LEONARDO NOBUO PEREIRA EGAWA
	442890709
	6
	4
	6
	6
	3
	6
	5
	 
	5,1
	qualquer

	30º
	WALDOMIRO JONHSON ALMEIDA
	258793703
	5
	6
	5
	5
	6
	3
	5
	 
	5,0
	vespertino

	31º
	LUMA GRAZINA BANKS LEITE
	435521676
	4
	4
	5
	6
	4
	5
	7
	 
	5,0
	matutino

	32º
	RICHELLE BARBOSA CARCANHA
	478269936
	4
	5
	4
	4
	6
	6
	6
	 
	5,0
	vespertino

	33º
	ANA LÚCIA BUENO FERNANDES
	36.385.580-4
	5
	4
	4
	6
	5
	5
	6
	 
	5,0
	qualquer


	REGIONAL TAUBATÉ

	CLAS
	NOME
	RG
	DCT
	DC
	DP
	DPP
	PI
	DPC
	LP
	TIT
	TOTAL
	PERÍODO

	1º
	ANDERSON APARECIDO DE GODOI
	44616755-1
	7
	5
	8
	8
	10
	7
	8
	 
	7,6
	vespertino

	2º
	PAULO RENZO DEL GRANDE
	46061201-3
	6
	8
	8
	8
	6
	8
	7
	 
	7,3
	vespertino

	3º
	ANNA CLAUDIA CANDIDO MONTEIRO
	469266089
	5
	10
	6
	7
	10
	8
	5
	 
	7,3
	qualquer

	4º
	BRUNA TEIXEIRA FRANCO
	466294669
	6
	8
	7
	8
	10
	7
	5
	 
	7,3
	vespertino

	5º
	MATHEUS NOGUEIRA NEVES
	33.103.905-9
	5
	6
	8
	7
	9
	7
	8
	 
	7,1
	vespertino

	6º
	LUCAS MACHADO MONTEIRO
	46944739-4
	6
	10
	5
	7
	9
	5
	7
	 
	7,0
	qualquer

	7º
	DAIANNA PEREIRA DE CASTRO
	37221728x
	6
	8
	6
	7
	7
	8
	7
	 
	7,0
	qualquer

	8º
	ANDRÉ LUIS DA ROCHA
	456873910
	8
	7
	5
	8
	8
	5
	7
	 
	6,9
	vespertino

	9º
	CAMILA BONANI BARBOSA LIMA
	363174801
	3
	9
	7
	7
	8
	6
	8
	 
	6,9
	vespertino

	10º
	FERDINANDO MODESTO GOMES
	357225594
	6
	7
	8
	6
	8
	6
	7
	 
	6,9
	qualquer

	11º
	DANIELLE LOSANKAS
	23408831x
	5
	6
	5
	6
	9
	8
	8
	 
	6,7
	vespertino

	12º
	JOAO RICARDO DE ANDRADE NOVAES
	463553445
	8
	5
	6
	6
	6
	8
	8
	 
	6,7
	qualquer

	13º
	ELOY NOGUEIRA
	441099361
	5
	9
	6
	5
	8
	6
	7
	 
	6,6
	qualquer

	14º
	MEIRE ELLEN DOS SANTOS RODRIGUES
	448650496
	5
	7
	5
	7
	9
	7
	6
	 
	6,6
	vespertino

	15º
	JULIA QUEIROZ PAIVA
	461624321
	5
	8
	7
	8
	8
	5
	5
	 
	6,6
	vespertino

	16º
	GABRIELA ALVES DE SOUZA NUNES
	417934762
	6
	6
	7
	8
	7
	7
	4
	 
	6,4
	vespertino

	17º
	ARIANE BERTELLINI VILAS BOAS
	463627611
	4
	5
	8
	8
	8
	7
	5
	 
	6,4
	vespertino

	18º
	EDYLAINE DA SILVA RODRIGUES
	468747977
	3
	8
	8
	8
	7
	7
	4
	 
	6,4
	qualquer

	19º
	ESTEVAM GIRON DE LA TORRE FERREIRA
	47748010x
	4
	6
	5
	9
	7
	8
	6
	 
	6,4
	vespertino

	20º
	CAROLINA DAMETTO FARIAS STAUT
	477279077
	4
	6
	7
	7
	9
	6
	6
	 
	6,4
	vespertino

	21º
	ANNE DA SILVA COZENDEY SEPULVIDA
	272206798
	6
	6
	6
	7
	9
	4
	7
	 
	6,4
	vespertino

	22º
	DJULLY STYFANNY CURSINO
	43207976-2
	7
	7
	6
	7
	7
	4
	6
	 
	6,3
	vespertino

	23º
	JEREMIAS DOS SANTOS GUTIERREZ
	45807502
	5
	6
	5
	6
	8
	8
	6
	 
	6,3
	vespertino

	24º
	ALEJANDRO MAXIMILIANO VEGA MALDONADO
	24728535
	5
	5
	6
	6
	8
	7
	7
	 
	6,3
	vespertino

	25º
	MARCELEN CAROLINE MOREIRA CUSTÓDIO
	471334492
	4
	7
	5
	7
	9
	5
	7
	 
	6,3
	qualquer

	26º
	MICHELLE MOREIRA DI CIERO MIRANDA
	48717077-5
	6
	7
	6
	6
	4
	7
	7
	 
	6,1
	vespertino

	27º
	ALESSANDRO TOCACELI FERREIRA
	324818701
	5
	6
	5
	6
	8
	6
	6
	 
	6,0
	qualquer

	28º
	THAIS APARECIDA ALVES PRUDENTE
	47857132x
	4
	7
	8
	7
	8
	3
	5
	 
	6,0
	vespertino

	29º
	DANIEL FIALHO DE AZEVEDO CUNHA
	474024684
	4
	7
	5
	4
	8
	8
	6
	 
	6,0
	qualquer

	30º
	POLIANA MONTEIRO PAES MARTOS
	265329590
	5
	5
	6
	6
	9
	4
	6
	 
	5,9
	vespertino

	31º
	BRUNA BORELLI LOSSIO
	468453854
	4
	4
	8
	8
	6
	6
	5
	 
	5,9
	vespertino

	32º
	MICHELE GALVÃO GUIMARÃES
	295720037
	4
	7
	7
	7
	5
	4
	4
	 
	5,4
	vespertino

	33º
	GABRIELA DOS SANTOS ANDRADE
	461593208
	3
	5
	6
	9
	4
	5
	6
	 
	5,4
	matutino

	34º
	ALINE ORTIZ REZENDE KIHANA
	475950549
	3
	6
	6
	5
	8
	4
	6
	 
	5,4
	qualquer

	35º
	ALEXANDRE ANTONIO DOS SANTOS
	292513604
	6
	5
	6
	7
	5
	5
	3
	 
	5,3
	matutino

	36º
	TONIA RAMOS RODRIGUES
	484248996
	6
	4
	6
	4
	6
	5
	6
	 
	5,3
	vespertino

	37º
	ROSANA APARECIDA VIEIRA DE MOURA MANTUANI TORINO
	178561526
	5
	4
	5
	8
	3
	4
	7
	 
	5,1
	vespertino

	38º
	WELLINGTON TENÓRIO CAVALCANTE
	331022035
	6
	6
	6
	4
	4
	5
	5
	 
	5,1
	qualquer

	39º
	LUCILÂINE SANTINO TOYODA OTAVIANO
	426075493
	4
	7
	3
	6
	6
	5
	5
	 
	5,1
	vespertino

	40º
	SHEILA DE OLIVEIRA AKAHOSHI DOS SANTOS
	437702480
	3
	4
	7
	6
	5
	4
	6
	 
	5,0
	qualquer

	41º
	FRANCISCA GLAUCIA ALVES MOREIRA
	347894240
	3
	5
	4
	5
	6
	5
	7
	 
	5,0
	vespertino

	42º
	FABIANA MARTINS DE OLIVEIRA CAMPOS
	25.110.000-5
	4
	5
	3
	5
	7
	4
	7
	 
	5,0
	qualquer

	43º
	JÉSSICA MARIA PEREIRA
	473321361
	4
	5
	5
	5
	8
	3
	5
	 
	5,0
	qualquer

	44º
	LAURA KARINE OLIVEIRA GONÇALVES DA CUNHA
	478326713
	4
	6
	4
	6
	7
	3
	5
	 
	5,0
	vespertino

	45º
	NATHÁLIA GOMES RUSSO RODRIGUES
	487170805
	4
	7
	4
	3
	7
	4
	6
	 
	5,0
	vespertino


	REGIONAL ITAQUAQUECETUBA

	CLAS
	NOME
	RG
	DCT
	DC
	DP
	DPP
	PI
	DPC
	LP
	TIT
	TOTAL
	PERÍODO

	1º
	VINÍCIUS DE MORAES FELIX DORNELAS
	417901197
	9
	6
	7
	7
	7
	8
	6
	 
	7,1
	matutino


	REGIONAL SÃO VICENTE

	CLAS
	NOME
	RG
	DCT
	DC
	DP
	DPP
	PI
	DPC
	LP
	TIT
	TOTAL
	PERÍODO

	1º
	LUZIA SANTANA DA SILVA SEBASTIÃO
	33432875-09
	4
	9
	8
	7
	6
	8
	6
	 
	6,9
	vespertino

	2º
	DANIEL MARTINES JUNIOR
	27493880/7
	4
	7
	8
	5
	6
	6
	6
	 
	6,0
	matutino

	3º
	SILVANA RODRIGUES DE JESUS
	27213014 x
	3
	5
	5
	7
	9
	6
	7
	 
	6,0
	qualquer

	4º
	GILVAN BATISTA DO NASCIMENTO
	432715484
	3
	6
	5
	7
	8
	5
	5
	 
	5,6
	qualquer

	5º
	GABRIELA MACHADO GARBULHO
	36418839x
	4
	6
	5
	5
	6
	6
	6
	 
	5,4
	vespertino


DCT = DIREITO CONSTITUCIONAL 
DC = DIREITO CIVIL

DP = DIREITO PENAL 
DPP = DIREITO PROCESSUAL PENAL

PI = PRINCÍPIOS INSTITUCIONAIS DA DEFENSORIA PÚBLICA 
DPC = DIREITO PROCESSUAL CIVIL

LP = LÍNGUA PORTUGUESA 
TIT = TÍTULOS
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